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Po telefonu nabízí lidem účast v dražbě, může jít o trik

•     Štramberk na emotivním

jednání zvolil starostku      (str. 2)

•     V kině bude komponovaný

pořad o Novém Zélandu    (str. 4)

•     Lašská běžecká liga skončila

závodem okolo koupaliště  (str. 8)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) – Některé

obyvatele Kopřivnice a jejích místních

částí, kteří se v minulosti účastnili

dražeb elektřiny a plynu, v posledních

týdnech kontaktují zástupci jisté zpro-

středkovatelské společnosti s tím, že

končí jejich dosavadní smlouvy s do-

davateli energií a nabízejí jim možnost

účastnit se další dražby. Obchodníci

se v telefonu zaštiťují spoluprací se

společností Marandis, anebo se údajně

za tuto firmu, která společně s městem

aukce energií v letech 2013, 2015

a 2017 organizovala, přímo vydávají.

Ve skutečnosti jde jen o způsob, jak

získat pozornost a důvěru potenciál-

ního klienta.

Zástupce společnosti Marandis po-

tvrdil, že na firmu se obracejí lidé, kte-

rou neznámí obchodníci kontaktovali

nejen v Kopřivnici, ale i v dalších mí-

stech a podle všeho se jedná o klamání

klientů. „Se žádnou společností, která

by za nás řešila přihlášení do aukce či

podpisy smluv, nespolupracujeme.

Marandis, s. r. o., komunikuje vždy

napřímo a svým klientům nedává po-

depisovat žádné přihlášky do aukce.

Pokud někdo občanům nabízí, že za

nimi osobně přijede domů, aby se po-

depsala nějaká smlouva nebo přihlá-

ška, jedná se o obchodní aktivitu zcela

jiné společnosti, než je ta naše,“ říká

Martin Anders, jednatel společnosti

Marandis.  (Pokračování na straně 2)

Kopřivnice slavila Den boje

za svobodu opět s lampiony

Dům s pečovatelskou službou

na náměstí má novou střechu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Dům s pečovatelskou službou na

Masarykově náměstí má novou střechu. Stavební práce na její

výměně zahájili pracovníci společnosti NH stavby, s. r. o.,

1. srpna a dokončili ji v termínu dle smlouvy 12. listopadu.

„Byla provedena kompletní výměna střechy včetně krovů,

pobití a střešní krytiny, zbourána byla nepoužívaná komínová

tělesa, provedena vzduchotechnika k odvětrávání objektu a za-

teplení přístavby výtahu,“ uvedla Daniela Koričanská, pracov-

nice odboru majetku města. Nyní jsou prostory půdy i nově

osvětleny. V průběhu stavby vznikly i vícepráce, které stavbu

prodražily.                                       (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Tradičním způsobem si Kopřivnice

v sobotu připomněla Mezinárodní den studentstva a Den boje za

svobodu a demokracii. Lidé se sešli v sobotu v 17 hodin před

vstupem do ZŠ dr. Milady Horákové. Vzpomínková akce začala

položením květin k pamětní desce obětem komunistického

režimu a k plaketě připomínající jednu z nejznámějších obětí

režimu Miladu Horákovou. Následovala promluva starosty města

Miroslava Kopečného a Zdislava Zímy, člena Konfederace po-

litických vězňů. Oba řečníci se zmínili nejen o obou událostech,

které se v našich dějinách pojí s datem 17. listopadu, ať už to

bylo uzavření československých vysokých škol v roce 1939,

anebo zásah proti studentům na Národní třídě, který spustil udá-

losti sametové revoluce.                    (Pokračování na straně 2)

Objekt Střediska sociálních

služeb na České byl zateplen

Jen 31 z 216 žadatelů nedostalo místo v mateřské škole

K o p ř i v n i c e  (hod) – V devíti zaří-

zeních Mateřských škol Kopřivnice, p. o., je

v současné době umístěno celkem 646 dětí,

přičemž jejich celková kapacita činí 688 dětí.

Reálně je přitom ve školkách jen pár volných

míst. To je způsobeno především tím, že do

zařízení byly přijaty děti mladší tří let. Do

dovršení předepsaného věku tří let se snižuje

kapacita ve třídě, přitom byla stanovena v zá-

vislosti na jednotlivých třídách maximální ka-

pacita 25 až 28 dětí.

Letos v Mateřských školách Kopřivnice

obdrželi 216 žádostí o umístění dětí. Od září

byly přijaty všechny děti, které měly do konce

srpna tři roky, a starší. „Obdrželi jsme 99 žá-

dostí pro děti mladší tří let, z toho 51 bylo

pro děti, které od září do konce roku tři roky

dovrší. Ty jsme přijali všechny, pokud si to

rodiče na vlastní žádost nerozmysleli, napří-

klad i proto, že dítě by bylo umístěno v jiné

školce, než kterou požadovali. Dalších 48 žá-

dostí jsme posuzovali podle kritérií, protože

byly pro děti, které dovrší tři roky až po No-

vém roce. Neuspokojených žadatelů bylo na-

konec letos k 30. září jednatřicet,“ upřesnila

Hana Borosová, ředitelka Mateřských škol

Kopřivnice. Ta poznamenala, že letos byl

velký zájem o umístění mladších dětí, ale

školky pro jejich příjem nemají podmínky.

Přestože to zákon neukládá, Mateřské

školy Kopřivnice mají dvě třídy, ve kterých

jsou umístěny děti od 2,5 roku. Jedna je v Ma-

teřské škole Francouzské a druhá v MŠ Zá-

humenní. „Maximální kapacita těchto tříd činí

16 dětí. V každé třídě pomáhá učitelkám

v době od 8 do 15 hodin jedna chůva,“ po-

dotkla Hana Borosová s tím, že dítě je v této

třídě až do konce školního roku. „Chůvy

máme díky programu Šablony. Dotace hradí

jen čtyřhodinové úvazky, zbytek doplácí

město jako zřizovatel. Program končí v pro-

sinci. Proto jsme už požádali o dotaci v nava-

zujícím projektu Šablony II. Pokud budeme

úspěšní, což se dozvíme po schválení pro-

jektu, budou chůvy opět hrazeny ve stejném

rozsahu,“ dodala Borosová. Projekt Šablony

II je opět dvouletý a vstupuje v platnost od

ledna 2019.           (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Objekt Střediska soci-

álních služeb města Kopřivnice na ulici České

č. p. 320 je už zateplen. Na provedení energetických

úspor získala radnice dotaci z Integrovaného regio-

nálního operačního programu z prioritní osy Zkvalit-

nění veřejných služeb a podmínek života pro obyva-

tele, která pokryla 42 % způsobilých nákladů. 

Hlavním cílem rekonstrukce bylo snížení spotřeby

energie na vytápění objektu o 933 GJ za rok, tedy

o 60,7 %, a zároveň řešení havarijního stavu lodžií.

V domě je 97 nájemních bytů zvláštního určení a 7

bytů pro odlehčovací sociální službu. 

(Pokračování na straně 3)

Knihovna vydala

sborník Jak se

žilo v Kopřivnici 

K o p ř i v n i c e  (hod) –

V pátek v podvečer se v malém

sále Kulturního domu v Kopřiv-

nici křtila kniha s názvem Jak

se žilo v Kopřivnici, sborník

vzpomínek pamětníků na období

nejen první republiky. Knihu po-

křtila Alena Sasínová-Polarczyk,

která v průběhu večera přečetla

i tři příspěvky z almanachu.

Publikace, kterou vydala

městská knihovna u příležitosti

100. výročí vzniku samostat-

ného Československa a 70. vý-

ročí povýšení Kopřivnice na

město, je rozdělena do dvou

částí. (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) –

Kopřivnické pressování - akce,

kterou přesně před týdnem us-

pořádal místní klub Masarykova

demokratického hnutí v kultur-

ním domě, navázala přesně tam,

kde vloni po dvaceti letech skon-

čilo diskuzní fórum TGM a sou-

časnost. 

Ve velkém sále se sešlo ně-

kolik zajímavých osobností,

které ovšem nepřednášely pu-

bliku svá ucelená zamyšlení

k danému tématu, ale vedly

moderovanou diskuzi.

Zatímco se plnil sál, zněly

od pódia jazzové a swingové

melodie v podání LAM Tria. Pak

už se slova ujal průvodce veče-

rem Ladislav Cvíček, který pod

Masarykovým portrétem přivítal

starostu Kopřivnice a tajemnici

pražského ústředí MDH. Po je-

jich krátkém přivítání přišel na

řadu první bod plánovaného pro-

gramu a tím byl křest publi-

kace T. G. M. a Kopřivnice. 

„Už v předchozím období

jsem se snažil mapovat působení

Masaryka tady v Kopřivnici

a všechny jeho návštěvy. Sbíral

jsem všechny zmínky i vzpo-

mínky pamětníků. Seřadit to

všechno pro mě byl docela velký

úkol, protože těch protichůdných

a nedostatečných informací bylo

v tomto případě až nad hlavu,“

řekl autor publikace Ondřej

Šalek. 

(Pokračování na straně 2)

Sborník Jak se žilo v Kopřivnici pokřtila herečka Alena Sasínová-Polarczyk, která v prů-
běhu večera přečetla několik ukázek z almanachu.                     FOTO: PAVEL ŠENK

Myšlenky TGM nahradil nový
formát - Kopřivnické pressování
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Myšlenky TGM nahradil nový formát...
(Dokončení ze strany 1)
Historik Muzea Fojtství v textu knížky

zmiňuje nejen Masarykovy návštěvy v Kop-

řivnici, ale věnuje se v ní i místním lidem,

kteří ho obdivovali, pomáhali mu s jeho vo-

lební kampaní, kteří jej v Kopřivnici prosa-

zovali a dále pak šířili jeho myšlenky a odkaz

nejen za první světové války, ale i později

během druhé světové války a pak po roce

1948 až do roku 1990, kdy vznikla Masary-

kova společnost v Kopřivnici, která se později

přidala k Masarykovu demokratickému hnutí. 

Křest publikace byl velmi netradiční, její

kmotr – bývalý politický vězeň Zdislav Zíma

– ji totiž nepoléval šampaňským, jak je ob-

vyklé, ale posypal ji škvarky. I v tom byl kus

symboliky, právě na kopřivnické lahodné

škvarky zdejší hospodské Kláry Heissigové

totiž Masaryk rád vzpomínal. Po samotném

křtu ještě Ondřej Šalek krátce promluvil

o Masarykovu obrazu v médiích a jeho vtahu

k novinářům. Jak se později ukázalo, jako

jediný se držel původně avizovaného tématu

setkání, které se mělo točit právě okolo médií

a svobody slova.

V hlavní části večera se nakonec objevili

tři diskutující, a to přesto, že pořadatelé oslo-

vili zhruba padesátku osobností především

z řad novinářů a publicistů. Zatímco před ro-

kem se pozvaní vymlouvali, že nemohou

opustit Prahu v době povolebních vyjedná-

vání, tentokrát bylo hlavním argumentem ne-

účasti známých komentátorů bobtnající napětí

okolo afér premiéra Babiše. Diskuzi nakonec

Radko Kubíčko, komentátor Českého roz-

hlasu 6 a dlouholetý účastník masarykov-

ských setkání v Kopřivnici, vedl s mediálním

odborníkem a bývalým novinářem či pre-

zidentským mluvčím Tomášem Klvaňou,

Evou Doležalovou z historického ústavu Aka-

demie věd a publicistou Petrem Anderlem.

Diskuze se nakonec místo kolem médií točila

spíš okolo výročí 100 let od založení repu-

bliky, otázky rozdílného vnímání společného

státu a jeho historie Čechy a Slováky, nebo

se hovořilo o tom, co nám zbylo z ideálů, na

kterých bylo Československo před stoletím

postaveno.

Hosté Kopřivnického pressování byli mimo jiné svědky netradičního křtu publikace T. G. M.
a Kopřivnice škvarky a solí.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jen 31 z 216 žadatelů...

(Dokončení ze strany 1)
Přestože zápisy do mateřských škol jsou v květnu, stále

chodí za ředitelkou rodiče s žádostí o umístění dítěte do zařízení.

„Chodí se ptát na volná místa rodiče dětí nejen z Kopřivnice,

ale i z okolních měst a obcí. Protože se jedná převážně o mladší

děti, tyto žadatele musíme odmítat, neboť pro ně už nemáme

volná místa, ale umístit starší dítě takový problém není. Stále

je pohyb v počtu dětí v našich zařízeních – okomentovala

situaci ředitelka Mateřských škol Kopřivnice.

Od novely školského zákona musí děti starší pěti let, mající

povinné předškolní vzdělávání a nenavštěvují denně mateřskou

školu, ale chodí například do lesní školky, která není zapsána

v rejstříku škol, navštěvují soukromé zařízení nebo je vzdělávají

doma sami rodiče, mít požádáno o individuální vzdělávání. Na

přelomu listopadu a prosince musí tyto děti přijít do spádové

mateřské školy, kde byly přijaty, na ověření úrovně osvojených

dovedností a znalostí. „Letos má individuální vzdělávání cel-

kem devět dětí. Ty i s rodiči přijdou na jedno dopoledne do

školky, musí s sebou přinést portfolio, tedy výsledky toho, co

doma s nimi rodiče nebo v jiném zařízení dělali. Prohlédneme

pracovní listy, výkresy, promluvíme s rodiči a budeme dítě po-

zorovat při hře a ostatních činnostech s ostatními dětmi,“ při-

blížila jednu z povinností z novely školského zákona Hana

Borosová.

Po telefonu nabízí lidem účast v dražbě energií, může jít o obchodní trik

(Dokončení ze strany 1)
Podobné aktivity jako nyní

v Kopřivnici zaznamenali začátkem

roku například v Bohumíně. Tam také

obchodní zástupci nabízeli lidem při-

hlášení do energetických aukcí a sli-

bovali ceny nižší až o několik desítek

procent. Cílem těchto prodejců přitom

zřejmě není nabídka změny dodava-

tele energií, ale jen samotná účast

klienta v aukci. „Slibovat vysoké

úspory v situaci, kdy ceny plynu

a elektřiny na burze razantně stoupají

a všichni dodavatelé musí zdražovat,

je opravdu nereálné. Tady je cílem

samotné přihlášení do aukce, kterým

se člověk zaváže k podpisu smlouvy

s vítězným dodavatelem. Pokud

ovšem odmítnete podepsat smlouvu

s novým dodavatelem, ať už z důvodu

toho, že se mu nabídková cena zdá

vysoká, či jiného důvodu, přicházejí

na řadu sankce či administrativní po-

platek pro pořadatele e-aukce. Sankce

se pohybují v řádu několika tisíc ko-

run. Osobně jsem viděl přihlášky do

e-aukce, kde byla smluvní pokuta ve

výši 5 000 Kč,“ uvedl Anders. Takové

hledání výhodnější ceny se tak může

konečným spotřebitelům nepříjemně

prodražit.

Scénář, který prodejci používají

v Kopřivnici, je shodný jako v pří-

padě Bohumína. Telefonní prodejce

se často vydává za někoho jiného,

nebo alespoň budí tento dojem a snaží

se od lidí získat souhlas s podpisem

nové smlouvy či s návštěvou kurýra,

který smlouvu či přihlášku doručí.

Další často používanou fintou je, že

se telefonní prodejce snaží v zákaz-

níkovi vzbudit dojem, že něco za-

nedbal. Například tvrdí, že zákazník

nemá podepsanou novou smlouvu,

dodatek a nyní mu hrozí buď finanční

újma, nebo jiná komplikace. Aby jim

tento postih nehrozil, prodejce po te-

lefonu ihned ochotně pošle kurýra se

smlouvou, který je shodou okolností

zrovna ten daný den poblíž. 

„Pokud bude chtít někdo i přesto

takové nabídky využít a prodejce si

domů pozve, důrazně doporučuji veš-

keré smlouvy či přihlášky pozorně

pročíst a nic nepodepisovat pod ná-

tlakem. Zejména věty typu ‘Nabídka

je časově omezená’ jsou častými triky

prodejců, jak docílit toho, aby občan

podepsal nabízenou smlouvu ihned

a podrobně si ji neprostudoval,“ radí

Martin Anders ze společnosti Maran-

dis.

Lidé, kteří v našem regionu nyní

operují v telefonních hovorech, mluví

jménem Česká srovnávací, s. r. o. Ta

sama působí poměrně nevěrohodně.

Kromě toho, že není možné dohledat

webové stránky nebo třeba telefonní

spojení, je zde skutečnost, že firma

vznikla teprve v závěru července le-

tošního roku a na své vinohradské

adrese sídlí společně s dalšími zhruba

devíti stovkami dalších společností.

Smlouvy uzavřené po poslední

aukci pořádané společností Marandis

v Kopřivnici budou končit v příštím

roce. Ta tak v příštím roce plánuje or-

ganizovat další e-aukci na energie.

„Dopředu budeme informovat širo-

kou veřejnost o termínech, kdy se bu-

dou moci do e-aukce přihlásit. V sou-

časné době plánujeme termíny

otevření kontaktních míst v jednotli-

vých městech a obcích,“ doplnil Mar-

tin Anders za firmu Marandis.

Štramberk má nové vedení, při jeho volbě zněly nadávky, urážky i obvinění

Š t r a m b e r k (dam) – Novou

starostkou sousedního Štramberka je

Andrea Hlávková z SNK. Dosavadní

šéfka finančního odboru tamní radnice

byla zvolena těsnou většinou hlasů na

emotivním ustavujícím zastupitelstvu

14. listopadu. Ve funkcích na radnici

zasednou dále zastupitelé za KDU-

ČSL a ODS. Dohoda zmíněných tří

subjektů na koaliční spolupráci vy-

šachovala ze hry vítěze voleb sdružení

Změna pro Štramberk vedené dosa-

vadním starostou Davidem Plandorem.

Přestože Změna pro Štramberk získala

od voličů suverénně nejsilnější mandát

a v patnáctičlenném zastupitelstvu dis-

ponuje šesti hlasy, ostatní zvolení za-

stupitelé si zřejmě na radnici předsta-

vovali spíše změnu s malým než

s velkým Z.Aktuální poměry na štram-

berské politické scéně jsou o to pře-

kvapivější, že předchozí čtyři roky

město fungovalo pod vedením velmi

široké koalice, ve které figurovaly

všechny tamní politické subjekty s vý-

jimkou komunistů, a nezávislá zastu-

pitelka Ivana Perglová, zvolená za

KSČM, byla nakonec jedinou, která

hlasovala společně se Změnou pro

Štramberk.

Ustavení nového vedení města

a volba radních probíhala ve Štram-

berku v nezvykle zjitřené atmosféře.

Tvrdými výroky se častovali nejen sa-

motní politici, ale silná slova zněla

také z veřejností zaplněného hlediště

kulturního domu. Výkřiky jako hanba,

žumpa, zloději a styďte se patřily ještě

k těm mírnějším. Co způsobilo takový

rozkol mezi lidmi, kteří spolu mnohdy

ještě donedávna na řízení města spo-

lupracovali, na to mají obě strany di-

ametrálně odlišný pohled. Ti, kteří na-

konec svou vůli v zastupitelstvu prosa-

dili, hovoří o arogantním a silovém

přístupu vyjednávačů Změny pro

Štramberk, vítězové voleb, kteří na-

konec svůj vliv na exekutivu radnice

ztratili, zase mluví o zákulisních in-

trikách a popření demokratických prin-

cipů, když se moci ujali ti, kteří podle

nich ve volbách neuspěli. 

„Koalici jsme uzavřeli až po všech

jednáních, která uskutečnila Změna

pro Štramberk s jednotlivými uskupe-

ními. Ctili jsme výsledky voleb a to,

že právo pokusit se sestavit koalici má

vítězné seskupení. Vzhledem k tomu,

že ostatní strany nechtěly spolupraco-

vat se Změnou pro Štramberk, tak jsme

navázali diskuze a jednání my jako

SNK a po dlouhých jednáních jsme

uzavřeli koalici a shodli se na hlavních

programových bodech,“ řekla nově

zvolená starostka Andrea Hlávková.

Podle jejích slov Změna pro Štramberk

hned po volbách odmítla poměrné za-

stoupení stran na radnici. „Chtěli větší

zastoupení a nárokovali si starostu,

místostarostu a jednoho radního, čímž

by získali převahu v pětičlenné radě

města. Nejsou týmoví hráči, chtějí roz-

hodující sílu,“ osvětlila důvody ne-

pokračování ve spolupráci se Změnou

pro Štramberk Hlávková.

Zástupci Změny pro Štramberk to

odmítají. Podle jejich vyjádření si ná-

rokovali post starosty a o dalších mí-

stech v radě byli ochotní jednat, k jed-

nání ale podle nich nedošlo, protože

stávající koalice se prý dohodla už

dávno před volbami. „Bylo rozhod-

nuto o nás bez nás, lidmi, kteří byli ve

volbách neúspěšní. Lidmi, kteří tahají

ve městě za nitky,“ řekl Jaroslav Ba-

ďura, zastupitel a někdejší radní

Změny pro Štramberk. Dnes už bývalý

starosta David Plandor jako lídr

Změny pro Štramberk mluví o poli-

tickém marasmu a lidském hyenismu,

jaký Štramberk nepamatuje. Za strůjce

zákulisní dohody označil někdejšího

dlouholetého starostu Jana Sochu

z SNK, nově zvoleného místostarostu

Václava Šimíčka z ODS a Jana Davida

z KDU-ČSL, které nařkl z toho, že vše

podnikli ze msty a touhy vrátit se ke

„ztraceným korytům“.

Pokud byla spolupráce obou táborů

po volbách teoreticky možná, po osob-

ních útocích, které zněly na ustavují-

cím zastupitelstvu, je to nyní jen ob-

tížně představitelné. David Plandor

zastupitele nové koalice označil za

slabochy, pokrytce a loutky. Hovořil

o „pedofilní volební kampani“ politic-

kých konkurentů a svou nástupkyni ve

funkci osočil například z bossingu

nebo poukazoval na údajné kriminální

aktivity jejího zesnulého manžela. 

Oplocení u rodinného domu ve Vlčovicích poškodil

neznámý pachatel v době od 10. do 11. 11. Vandal na

oplocení vytvořil sprejem černé a bílé barvy několik

obrazců a sprejem červené barvy nápis „Karma zdarma!“,

čímž majiteli způsobil škodu v předběžné výši 15 tisíc

korun. Policisté zahájili úkony trestního řízení pro pode-

zření ze spáchání přečinu poškození cizí věci. Za toto

jednání hrozí pachateli v případě dopadení trest odnětí

svobody až na jeden rok nebo peněžitý trest. Kopřivničtí

policisté proto žádají občany, kteří by mohli poskytnout

jakékoliv informace, aby je kontaktovali na telefonním

čísle 974 735 731 či zavolali na bezplatnou linku 158,

nebo se osobně dostavili na kteroukoliv z policejních

služeben.

Kopřivničtí policisté v neděli 18. 11. krátce po 13.

hodině zastavili a kontrolovali na ulici Čs. armády osobní

auto zn. Ford. Jeho řidiče vyzvali k předložení dokladů

potřebných k řízení a provozu vozidla. Během kontroly

byl 32letý řidič vyzván, aby se podrobil dechové zkoušce,

při které mu byla naměřena hodnota téměř jedno a půl

promile alkoholu. Na základě pozitivních výsledků byl

řidič převezen na lékařské vyšetření a odběr krve. Policisté

mu zadrželi řidičský průkaz a další jízdu zakázali. Nás-

ledně zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze

spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.

s t í n y

Kopřivnice slavila...

(Dokončení ze strany 1)
Oba řečníci se ale dotkli i aktu-

álního dění. „To, co v současné době

předvádí některé parlamentní strany,

předseda vlády a také prezident, má

daleko k politické kultuře běžné pro

vyspělé evropské státy. Není možné

to nadále přehlížet, či se s tím smířit.

Je proto důležité si historické udá-

losti, které významně ovlivnily vývoj

naší společnosti, stále připomínat

a učit o nich naše děti, protože pře-

devším ony ponesou důsledky naší

současné činnosti či nečinnosti,“ řekl

mimo jiné Miroslav Kopečný. Zdi-

slav Zíma zase ve své řeči zmínil ně-

které údajné nešvary aktuálního eko-

nomického systému. Oficiální část

oslavy státního svátku ukončila státní

hymna. Poté, co dozněla, se lidé vy-

dali v průvodu se svíčkami a lampio-

ny směrem na náměstí TGM. Na

místo průvod několika stovek Kop-

řivničanů, vedený skupinkou bube-

níků, dorazil za slabou čtvrthodinku.

Na náměstí pak oslava 17. listopadu

pokračovala zhruba půlhodinovým

koncertem HTK Bandu. Trio v ně-

kolika písních doplněné sborem dětí

ze ZŠ 17. listopadu hrálo písně Karla

Kryla, skladby z repertoáru Jaroslava

Hutky nebo Osvobozeného divadla.

Během hudební produkce pak účast-

níci pochodu spontánně pokládali

svíčky k pomníku T. G. Masaryka.

Dům s pečovatelskou...

(Dokončení ze strany 1)
„Doplněno bylo laťování dle

technologického předpisu dodava-

tele střešní krytiny, byly zbourány

nadstřešní části komínů včetně lik-

vidace odpadu. Protože při demon-

táži střechy bylo zjištěno, že zdivo

pod pozednicemi je značně zvětralé,

bylo provedeno nové vyzdění včetně

vnějšího obložení. To vše navýšilo

konečnou cenu o pět set tisíc,“ upřes-

nila Daniela Koričanská. Nová stře-

cha na domě s pečovatelskou služ-

bou přišla rozpočet města na 6,015

milionu korun. 
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Knihovna vydala sborník Jak...

(Dokončení ze strany 1)
V první části jsou publikovány články sepsané na základě

ústních sdělení a písemných příspěvků Věry Galiové, Marie

Heisigové, Aleny Hinkové, Zdeňka a Věry Horákových, Kryštofa

Hyvnara, Jaromíra Konůpky, Václava Langra a Marie Provalilové,

které shromáždila a zpracovala knihovnice Nikol Petřkovská.

V příspěvcích vzpomínají pamětníci nejen na období první repu-

bliky, ale i na další významné události a zajímavosti, které

ovlivnily život v Kopřivnici. Články jsou rozděleny do kapitol,

které jsou řazeny chronologicky. V poslední části jsou otištěny

soutěžní příspěvky na téma 70. výročí povýšení Kopřivnice na

město, a to tři nejlepší – autorů Sylvy Dobečkové, Marie

Hromádkové a Jiřího Kelnara. 

„Almanach je doplněn dobovými fotografiemi, které nám za-

půjčili obyvatelé města. Z nich byla připravena i minivýstava,

kterou si mohli účastníci po křtu prohlédnout v zrcadlovém sále.

Celkem je v almanachu citováno 17 autorů. Publikaci graficky

navrhl a zpracoval kolega Pavel Šenk,“ uvedla Eva Mikušková,

vedoucí Městské knihovny Kopřivnice. Sborníku Jak se žilo

v Kopřivnici bylo vydáno celkem tisíc kusů. Účastníci křtu si

mohli publikaci na místě zakoupit za zvýhodněnou cenu, ostatní

zájemci si ji mohou koupit v městské knihovně nebo informačním

centru. Jak v průběhu večera zaznělo několikrát, mladí mohou ze

sborníku čerpat informace o životě ve městě a starší občané při

čtení zavzpomínat na doby, kdy byli mladí.

Objekt Střediska sociálních...

(Dokončení ze strany 1)
Práce na zateplení objektu zahájila Hrušecká stavební, spol.

s r. o., v dubnu. V rámci stavby došlo k zateplení fasád a střechy,

komplexní rekonstrukci lodžií včetně hydroizolace, dlažby, zá-

bradlí a klempířských prvků. „Práce stavební firma dokončila

až koncem září, neboť v průběhu realizace díla došlo na základě

výkonu ornitologického dozoru k prodloužení termínu plnění

z důvodu výskytu vrabců, rorýsů a netopýrů,“ upřesnil Miloš

Sopuch, vedoucí oddělení technické správy kopřivnické radnice.

Společnost Hrušecká stavební obdržela za realizaci díla

18 645 152 korun včetně DPH.

Klvaňa: Lidé musí umět poznat věrohodné informace
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Jedním z hostů letošního Kop-

řivnického pressování byl i To-

máš Klvaňa. Vysokoškolský

pedagog a uznávaný mediální

a komunikační teoretik prošel

redakcemi několika vlivných

médií v tuzemsku, byl také

mluvčím prezidenta či zvlá-

štním vládním zmocněncem

pro komunikaci o programu

protiraketové obrany, byl pů-

vodně pořadateli pozván do

debaty o médiích a svobodě

slova, na toto téma ale v pro-

gramu nakonec vůbec nedošla

řeč. O některých problémech

současné mediální scény se tak

zmínil alespoň v krátkém roz-

hovoru pro Kopřivnické no-

viny.

Jak podle vás došlo

k současné krizi důvěry

v média?

Je to něco podobného, jako

vidíme v politice. Někteří lidé

jsou znechucení politikou

a považují to, co bylo před tím,

za jednoznačně zkorumpované

a škodlivé pro Českou repu-

bliku. Proto celá řada z nich

volí protestní strany a podobně

je to se zavedenými médii.

Existuje tady jakýsi protest

proti zejména veřejnoprávním

médiím. Mnoho lidí je vnímá

jako politicky korektní, a tedy

i neschopné reflektovat, co se

skutečně děje. Proto se bohu-

žel uchylují k různým menši-

novým, ale většinou značně

neseriózním médiím, ať už

jsou to například Parlamentní

listy, nebo dokonce ruské se-

rvery, které šíří propagandu

Kremlu.

Je v tomto ohledu situace

v České republice nějak spe-

cifická?

Není to jen problém Česka.

Je to celosvětová záležitost

s tím rozdílem, že u nás máme

malý trh a slabou tradici demo-

kratických médií. Tu jsme za-

čali budovat úplně znovu

v roce 1990 a neměli jsme na

co navazovat, protože už

žurnalistika vypadala úplně

jinak ve 20. a 30. letech. Tra-

dice je tedy pořád poměrně

slabá a vratká a kromě toho je

řada médií ovládána lidmi,

kteří mají politické ambice

buď přímo, jako je Andrej

Babiš, nebo politické zájmy,

a to jsou ti další velcí podni-

katelé. Takže média nepožívají

vysoké důvěry. To se sice děje

i na západ od našich hranic,

ale tam mají zavedená média

větší schopnost tomu odolávat. 

Jak se oslabování médií

odráží ve změnách celé spo-

lečnosti a jakou roli v tom

hrají technologie?

Někdy před deseti lety, kdy

se k internetu, který se od 90.

let neustále rozšiřoval, přidaly

sociální sítě a chytré telefony.

Tyto tři faktory vytvořily pro-

středí, které tady nikdy v his-

torii civilizace nebylo. Hlavní

změnou je skutečnost, že

dneska může na veřejnosti

mluvit kdokoliv. Dříve, pokud

chtěl někdo oslovit masy, mu-

sel jít do televize nebo napsat

článek do novin. Takový obsah

prošel určitým editorským pro-

cesem. Dotyčný mluvčí musel

mít nějaké znalosti, být odbor-

níkem ve svém oboru nebo mi-

nimálně musel mít co pod-

statného a zajímavého říci.

Dneska se může díky moder-

ním technologiím vyjádřit před

masovým publikem kdokoliv.

Každý si může založit svůj

blog, natočit video a poměrně

snadno jej šířit mezi lidi. V dů-

sledku toho obecná úroveň

mediálního obsahu klesá. Je to

pochopitelné. Když celá řada

lidí bez jakékoliv průpravy

k argumentaci či kritické ana-

lýze vstoupí do veřejného pro-

storu, průměrná kvalita toho,

co se publikuje, klesne. Výs-

ledkem je zmatek. Řada lidí si

čte na internetu neseriózní

zdroje, nepodložené názory

a neumí se v tom orientovat.

Problém je už na školách, kde

se bohužel moc neučí, jak pra-

covat s informací, ani základní

mediální gramotnost.

Je podle vašeho názoru

možné, aby klasická média

ještě někdy získala svou ztra-

cenou prestiž a pozici zpět?

Tak, jak to fungovalo v mi-

nulosti, už to asi nikdy vypadat

nebude. Problém je, že se ví-

ceméně zhroutil klasický ob-

chodní model žurnalistiky.

Inzerce dnes z velké části

odešla někam jinam - na

Google, Facebook, ale i na

specializované weby. Média

jsou proto mnohem chudší

a navíc čtenost klesá. Stejný

problém řeší i v Německu, Bri-

tánii, USA, ale tam je mnohem

menší než u nás, protože ten

trh je větší. Řada médií se

tomu snaží čelit i tím, že za-

vádí placený obsah a snaží se

svému publiku vysvětlit, že in-

formace není zadarmo, a po-

kud chtějí kvalitní informaci,

tak za ni čtenář musí zaplatit.

Uvidíme, jestli je to i cesta pro

ČR, ale na Slovensku toto re-

lativně funguje. Není to lék na

to, že by okamžitě začali

všichni masově číst kvalitní

zdroje. Tento problém je řeši-

telný dlouhodobě hlavně me-

diální výchovou. Děti se musí

odmalička učit, jak fungují

média, stejně jako to, že když

někdo chce něco říct, měl by

své tvrzení doložit. Důležité

je, aby lidé, když si někde něco

přečtou, poznali, jestli ta in-

formace je věrohodná. Musí

vědět, podle jakých kritérií to

poznají. Pak budeme mít spo-

lečnost odolnější proti různým

propagandám, ať už komer-

čním či ideologickým.

p l a c e n á   i n z e r c e
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Tanec Maorů bude součástí komponovaného pořadu o Novém Zélandu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už

zítra v pátek 23. listopadu nabídne

Kulturní dům Kopřivnice svým náv-

štěvníkům Cestu do hlubin Nového

Zélandu, její účastníci přitom nebu-

dou muset vystrčit nos z kinosálu,

právě ten totiž hostí komponovaný

večer, ve kterém nebudou chybět

cestopisy, vystoupení autentické sku-

piny maorských tanečníků i filmové

překvapení.

Celý program začne už po 17. ho-

dině projekcí série cestovatelských

dokumentů. Nový Zéland je díky své

obdivuhodné rozmanitosti, soustře-

děné na poměrně malém kousku

země, cílem cestovatelů a filmařů

z celého světa. Kopřivničtí diváci bu-

dou mít možnost souostroví, jeho pří-

rodu i obyvatele poznávat díky do-

kumentům natočeným pro Českou

televizi. Během necelé hodiny budou

promítnuty čtyři krátkometrážní

cestopisy s nejrůznějším zaměřením.

Asi nejatraktivnější část kompo-

novaného večera začne po osmnácté

hodině, kdy jeviště obsadí členové

skupiny Whakaari Rotorua. Skupina

Maorů, která je už od září na turné

ve střední Evropě, stihne v Kopřiv-

nici vystoupit jen asi dva týdny před

plánovaným návratem domů. 

„Nechají nás nahlédnout do své

kouřové země, která uchvacuje

dechberoucí přírodou, ale třeba také

největší ozónovou dírou na světě. Bu-

deme mít také unikátní možnost se-

známit se s unikátními domorodými

maorskými zpěvy a tanci, kulturou

původních obyvatel Nového Zé-

landu,“ slibují pořadatelé. 

Kromě tanečních a hudebních vy-

stoupení na diváky čeká beseda a do-

konce i workshop tance haka haka.

Tradiční divoce působící tanec maor-

ských válečníků je zcela nezaměni-

telný. Doprovázejí ho pokřiky taneč-

níků, výrazná gestikulace, podu-

pávání, nejrůznější grimasy či vy-

plazování jazyka. Tento prvek pů-

vodní maorské kultury je celosvětově

dobře znám i díky tomu, že jej

v rámci předzápasového rituálu tančí

tamní úspěšní ragbisté. Důvod, proč

se Whakaari Rotorua během svých

cest po světě zdržují tak často v Če-

sku, je ukryt v rodinné historii ve-

doucího souboru Franka Tomase

Grapla. Ten je totiž po otci poloviční

Moravan, a tak už není překvapivé,

že Maorové nezřídka vystupují i ve

společnosti hvězd tuzemské popu-

lární hudby. Na jednou jevišti se set-

kali už s Karlem Gottem, Martou

Kubišovou nebo třeba kapelou

Chinaski. V repertoáru tito Maorové

mají dokonce i pár písní s českým

textem. Posledním bodem celého no-

vozélandského večera pak bude

„Film Naslepo“. Ve dvacet hodin po-

řadatelé slibují projekci jednoho

z nejkrásnějších filmů z produkce

Nového Zélandu. Jaký titul se ale na

plátně objeví, se publikum dozví až

těsně před začátkem promítání.

Hana Zagorová zazpívá své

slavné duety s Petrem Rezkem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Hana Zagorová se po čtyřech

letech znovu vrací do Kopřivnice. Velkým sálem kulturního

domu budou v neděli 25. listopadu večer znít největší hity z její

dlouhé kariéry, stejně jako novinky z aktuální desky. Populární

zpěvačka dorazí nejen se svou doprovodnou kapelou, ale i s Pe-

trem Rezkem, se kterým vystupuje už od druhé poloviny se-

dmdesátých let, a diváci se tak dočkají také jejich legendárních

duetů.

Úvod téměř dvě a půl hodiny dlouhého programu bude

patřit sólovému vystoupení Petra Rezka a jeho hitům jako Nej-

krásnější déšť, Přátelství nebo Kino Gloria. Následovat budou

písně Hany Zagorové a v průběhu večera i již zmíněné duety.

Hana Zagorová je rodačkou ze severomoravských Petřkovic

a její úplné začátky na jevištích se pojí s Ostravou. Výrazněji

o sobě dala slyšet v polovině šedesátých let minulého století

v době svých studií herectví na brněnské JAMU. Přestože do

Brna odešla se záměrem stát se herečkou a několik filmových

a divadelních rolí na svém kontě má, velmi rychle se začala

profilovat jako zpěvačka, a to navíc jako jedna z nejúspěšněj-

ších, jakou česká populární hudba měla. 

Držitelka devíti Zlatých slavíků a celé řady zlatých desek

a dalších ocenění má ve svém repertoáru bezmála 900 písní

a k části z nich napsala také texty. Vydala 26 řadových alb

a navíc celou řadu výběrů a kompilací. Zatím poslední desku

Hana Zagorová vydala letos v září. Album nazvané podle singlu

Já nemám strach obsahuje dvanáct skladeb a Zagorová na něm

pokračuje v nastoupeném trendu spolupráce s autory o generace

mladšími. Titulní píseň pro ni například napsal populární zpěvák

Marek Ztracený a je pravděpodobné, že některá z novinek bude

i v programu kopřivnického koncertu, který začíná v 19 hodin.

Kino chystá projekci dokumentu

o výstavách Davida Hockneyho

K o p ř i v n i c e (dam) – Britský tvůrce unikátních umě-

leckých dokumentů Phil Grabsky tentokrát návštěvníkům kop-

řivnického kina nabídne současné výtvarné umění. 

V neděli 25. listopadu od půl čtvrté odpoledne bude totiž

kopřivnické kino v rámci cyklu Umění v kině promítat jeho

dokument David Hockney v Královské akademii umění. Tento

jeho snímek se nezaměřil na žádné z velkých uměleckých jmen

minulosti, ale i tak zachycuje díla, která se stala klasickými už

za života jejich autora. Jednaosmdesátiletý Hockney je totiž

považován za jednoho z nejvlivnějších britských výtvarných

umělců. Doyen pop-artu a neúnavný experimentátor vystavuje

a tvoří po celém světě. Jeho výstavy jsou vždy velkou senzací

a návštěvnickou událostí. 

Film za 85 minut shrnuje hned několik výstav, které David

Hockney uskutečnil na půdě Královské akademie umění v Lon-

dýně mezi lety 2012 a 2016. Každá z nich je něčím typická

a zajímavá, jako třeba rozsáhlá kolekce portrétů, kterou malíř

vystavoval v britské metropoli v závěru zmiňovaného období.

Tento projekt vznikal na půdě jeho ateliéru v Los Angeles.

Hockney posadil na prostou židli vždy jednu osobu z řad své

rodiny a přátel. Na zachycení osobnosti každého portrétovaného

sám sobě vyhradil jednotně dvacet hodin. Výsledkem jsou za-

jímavé portréty v živých barvách, které jsou stejně jako

zjednodušené detaily jedním z hlavních rysů autentického stylu

Davida Hockneyho.

V Katolickém

domě znovu zazáří

Lampa sv. Cecílie

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už

zítra večer Katolický dům v Kop-

řivnici ozáří Lampa svaté Cecílie,

druhý ročník multižánrového fes-

tivalu hudebníků a muzikantů

z Kopřivnice a okolí. V programu,

který začíná 23. listopadu od 17

hodin, vystoupí školní kapela ZŠ

sv. Zdislavy, skupina Líbací robot

hrající alternativní muziku pro

děti, písničkář Honza Ražnok se

svým projektem Comar in The

Cube nebo kapela Zdendalele

utvořená okolo písničkáře a hráče

na ukulele Zdeňka Sochy. Z No-

vého Jičína dorazí nejen hudební

uskupení Fčil a Tu a hostem ve-

čera bude zpěvačka Eva More.

„Vytváříme program a prostor

k přátelskému setkání místních

muzikantů a místního publika.

Zveme především kapely, které

nakonec vystoupí se společnou

skladbou,“ říká Gabriela Holu-

bová z pořádající Katolické be-

sedy Kopřivnice.

Inspirací pořadatelům byla

historie oslav svátku sv. Cecílie,

která je patronkou hudebníků,

zpěváků, básníků a výrobců hu-

debních nástrojů. „V předvečer

jejího svátku se scházely pěvecké

a hudební spolky, přijímaly nové

členy a udělovaly podporu ne-

mocným členům, sirotkům a vdo-

vám. Následně se všichni odebrali

do hospody na taneční, takzvanou

cecilskou zábavu. Vlastně se po-

koušíme o novou variaci na tuto

tradici a nabízíme možnost k set-

kání muzikantů a jejich poslu-

chačů,“ doplnila Holubová.

Pátá Piper Records Night se

znovu blýskla skvělým výběrem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Příjemná atmosféra, solidní zvuk

a především opět velmi vydařený výběr vystupujících, to byla

v pořadí již pátá Piper Records Night. Indoorový minifestival

nezávislé hudby hostil minulý pátek Katolický dům.

Večírek zahájila krátce po osmé večer polská punková

solitérka The Pau. Po ní publikum ožehly domácí Panenské

plameny. Druhou polovinu večera načala belgická kapela Star

Club West a na závěr atmosférickou klubovou scénu na jevišti

za zataženou oponou vypláchlo nesmlouvavé ponuré country

a špinavý rock Povodí Ohře. 

Program, za kterým nestojí jen místní vydavatelství Piper

Records, ale také lidé z Dialog Crew, Mandala Crew nebo

Kachnička Entertainment, znovu potvrdil své kvality a potěšil

nejen místní publikum.

Zaplněné hlediště kinosálu v kulturním domě si minulý týden užilo další hostování ostravské
komediální show Tři Tygři.                                                  FOTO: DAVID MACHÁ-

Páté pokračování hudebního festiválku Piper Records Night se
mohla chlubit hned dvěma zahraničními hosty. Program otevřela
polská punková zpěvačka The Pau.  FOTO: D. MACHÁČEK

Zdeněk Izer bude bavit vyprodaný sál

K o p ř i v n i c e  (dam) – Poslední

listopadovou středu bude kulturní dům patřit

humoru. Svůj nový celovečerní pořad Na plný

coole přiveze komik Zdeněk Izer. Program,

který v premiéře uvedl letos v dubnu, tvoří

oblíbené scénky, parodie nejrůznějších tele-

vizních pořadů a imitování celé řady popu-

lárních zpěváků a zpěvaček. Zdeněk Izer se

na scéně objevuje v nejrůznějších kostýmech

a maskách, pracuje s technickými efekty a vy-

užívá i videoprojekce.

Podle svých slov byl Izer komikem už na

škole a později svým specifickým humorem

bavil i kolegy na vojně. „Profesionálním ka-

šparem“ se stal už na začátku devadesátých

let. Prosadil se především svou nahrávkou

„Policejní akademie“ a několika podobných

audiopořadů. Ve stejné době daboval také po-

čítačové hry a kromě pořadů v divadlech

a kulturních domech se stále častěji začal ob-

jevovat na televizních obrazovkách, kromě

účinkování v nejrůznějších estrádách a zá-

bavních programech měl postupně i celou

řadu vlastních televizních pořadů jako napří-

klad Na Palmě!, Telebazar, Kinobazar,

Pípšoubazar, Jen blbni! a podobně. 

Přestože v poslední době z televizních

obrazovek vymizel, jeho humor je, zdá se,

stále žádaný. Dokladem je nejen nabitý ka-

lendář vystoupení, ale třeba i dopředu vy-

prodaný velký sál Kulturního domu v Kop-

řivnici. 

Začátek programu Na plný coole je sta-

noven na devatenáctou hodinu.
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Podšostýnské rozjímání – 2,

nový kopec

Letošní zima se řadě těch pře-

dešlých vůbec nepodobala. V zahra-

dách už dávno odkvetly petrklíče.

A barvínek - otužilec? Ten nepřestal

kvést vůbec. Mladí a zvláště vy-

znavači lyží zrovna spokojeni nebyli.

Zatímco starší – ti si pochvalovali.

Pod nohami sucho, po zrádných

klouzačkách lehce zamaskovaných

čerstvě napadaným sněhem ani pa-

mátky. 

I přesto jsme většinu dne trávili

v teple pod střechou. Byl to čas vy-

mezený vzpomínání.

Ráda bych se s vámi zase v du-

chu vrátila na jiný živý úsek našeho

města. Úsek již tehdy plný pro-

jíždějících automobilů se dvěma

řadami obchodů i obchůdků po obou

stranách. Po celá léta představoval

oblíbené korzo plné lidí i ruchu.

Když jste chtěli potkat své známé,

pak jste museli projít právě jí. Po-

měrně dlouhou a rušnou třídou,

mírně stoupající a všeobecně zvanou

jako „nový kopec“.

Snad se nedopustím gramatické

chyby, když v oslovení ulice použiji

malého „en“. Bylo to zřejmě jen

oslovení místních obyvatel. V ob-

chodech úhledně seřazených podél

ulice, jste mohli nakoupit to, co po-

skytoval poválečný život padesátých

let.

Minule jsme prošli okolo dřevě-

ného stánku s tiskem paní Po-

spíšilové. Hned vedle jsem ráda

a často postávala u malého domku

v podobě moderní kostky. Ve svých

výlohách nabízel knihy, odbornou

literaturu i časopisy. Následoval

krásný, měšťanský patrový dům.

Jeho široké schodiště vyrovnávalo

svažitý terén ulice. V jeho přízemí

se dalo nakoupit „smíšené zboží“

u paní Glorikové. 

Skutečným „tahákem“, zvláště

pro ženský svět - jak se mi tenkrát

zdál - byl rozlehlý obchod u Bartošů

s nabídkou textilu všeho druhu,

prádla, ale i koberců, s nabídkou

zboží dětského, střižního i galanter-

ních potřeb. Obdivně jsem pozoro-

vala paní prodavačku s dřevěným

metrem, se kterým uměla zručně za-

cházet při měření krepdešínů, keprů,

klotů i jiných, dnes již téměř ne-

známých tkanin.

Pak už jen zbývalo čekat na cha-

rakteristický zvuk odborně „trhané“

látky a navrácení dlouhé ruličky

mezi ostatní. Více nežli nákup mne

však zajímala jejich práce s navy-

klými pohyby i to, jakým stylem

uměly vést svůj dialog se zákazní-

kem. 

(Pokračování v příštím čísle KN)
Věra Horáková

Schůze SDH Lubina II

Větřkovice

Dobrovolný hasičský sbor ve

Větřkovicích byl založen 30. pro-

since 1923. Během let prošlo jeho

řadami hodně občanů a většina se

snažila naplnit heslo hasičů o po-

moci bližnímu. Prostředky k zása-

hům byly omezené, ale už za rok se

podařilo získat první stříkačku, kte-

rou si sami členové doplnili o přední

část určenou pro tažení koňmi. Tato

stříkačka je dosud plně funkční. Pos-

tupně se měnilo vybavení až k dneš-

nímu zásahovému vozu Iveco.

Na zásahy se členové připravují

celou dobu nejen cvičením, ale

i účastí na soutěžích. Když v roce

1974 vyhráli okresní kolo soutěže

v požárním útoku, byli delegováni

na setkání hasičů okresu Nový Jičín

a Martin. Od tohoto setkání se datuje

družba s dobrovolným hasičským

sborem v obci Háj u Turčianských

Teplíc, která trvá dodnes.

Protože je nutné doplňovat člen-

skou základnu, začalo se pracovat

s dětmi. Jejich vedením se zabývalo

mnoho členů a slavili s nimi i úspě-

chy. Žáci postoupili 5x na krajské

kolo hry Plamen a do krajské soutěže

se probojovala i řada dorostenců

v kategoriích jednotlivců.

Na schůzi dne 10. 12. 2018 jsme

oslavili už 95. výročí sboru. Při této

příležitosti jsme několika členům

předali medaile. Druhým nejvyšším

oceněním práce pro hasiče je Meda-

ile za mimořádné zásluhy a tuto zís-

kali naši členové Jaromír Durček

a Jiří Řehák. Ocenili jsme i několik

nečlenů sboru za pomoc při kultur-

ních akcích a při pořádání soutěží.

Schůze se zúčastnilo i 14 členů

z družebního sboru. Jejich členy

Jozefa Ižipa, Michala Jacha a Jána

Mračka, kteří byli u založení družby,

jsme odměnili medailí vydanou ha-

siči ke 100 letům republiky.

Ještě jednou chceme poděkovat

městu Kopřivnice, jehož zástupci

nám věnují svou přízeň.

Jarmila Polášková

za Výbor SDH Lubina II

Větřkovice 

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 22. a so 24. listopadu v 17.30 hodin

dokument ČR, SR Cirkus Rwanda. Principál

Cirku La Putyka Rosťa Novák se rozhodl na-

zkoušet představení se rwandským souborem.

Může ale fungovat spojení dvou týmů, které

jsou zvyklé na jiné tempo i styl práce? Unikátní

dokument nahlíží do zákulisí strhující show

Hit, Tell the Difference z festivalu Letní Letná.

Čt 22. a so 24. listopadu ve 20 hodin

drama ČR, SR Chvilky. Mohlo by se zdát, že

Anežčin život patří celé její rodině, jen ne jí

samotné. Mladá žena se snaží vyjít všem vstříc,

postupně ale ztrácí to, co je nejdůležitější: sebe

samu.

So 24. listopadu v 15.30 a ne 25. listo-

padu v 9.30 hodin Pat a Mat: Zimní rado-

vánky. Blíží se zima a naši známí kutilové to

nemohou nechat jen tak, navíc když je „za-

skočí“ sněhová nadílka. Jak si poradí s vánoční

výzdobou jejich nových domů a jaké vánoční

dárky si kutilové nadělí pod vánočním stro-

mečkem?

Ne 25. - po 26. listopadu v 17.30 hodin

dokument ČR Kibera: Příběh slumu. Kibera

je jeden z největších slumů v Africe. Nachází

se v Nairobi, hlavním městě Keni. Jedná se

o neformální osídlení, kde chybí státem zpro-

středkovávané služby, jako je tekoucí pitná

voda nebo kanalizace. To ovšem neznamená,

že všichni obyvatelé Kibery jsou odsouzeni

k životu v neštěstí. 

Ne 25. - po 26. listopadu ve 20 hodin

akční thriller USA, VB Útok z hlubin. Bu-

doucnost světového pořádku leží v hlubinách

ledového oceánu, křehké příměří mezi Ruskem

a západem zde narušil nečekaný útok.

Extrémní situace vyžaduje extrémní přístup.

Do akce proto míří speciální útočná ponorka,

aby chladné vody ovládla.

Čt 29. listopadu - so 1. prosince v 17.30

hodin pohádková komedie ČR Čertí brko.

Mladý čert Bonifác se vydává do Pytlova, kde

mu hned zdejší šejdíř ukradne kouzelné brko,

kterým se zapisují hříchy. Tím se spustí řetěz

událostí, kdy Pytlov ovládnou místní vychy-

tralci, lenoši a podvodníci. Je na Bonifácovi,

aby v sobě našel ty nejlepší vlastnosti a vše

napravil.

Čt 29. listopadu - so 1. prosince ve 20

hodin thriller USA Vdovy. Po zneškodněných

zločincích zůstanou vdovy, kterým zanechali

hrozivé dluhy u hodně nepříjemných věřitelů.

A právě tyto dluhy osamělé ženy spojí dohro-

mady. Pochopí, že když potáhnou za jeden

provaz, dokáží všechno a vezmou své osudy

do vlastních rukou.

So 1. prosince v 9.30 a 15.30 hodin a ne

2. prosince v 9.30 hodin pohádková komedie

ČR Čertí brko.

Ne 2. - po 3. prosince v 17.30 hodin

dobrodružný film USA Robin Hood. Robin,

válkou zocelený bojovník, se vrací z křižác-

kých výprav, aby společně se svým maurským

přítelem povstal proti zkorumpované anglické

vládě v moderní vzrušující akční podívané plné

zběsilých bojů, epické válečné choreografie

i nadčasové romantiky.

Ne 2. - po 3. prosince ve 20 hodin živo-

topisné hudební drama VB, USA Bohemian

Rhapsody. Bohemian Rhapsody popisuje hu-

dební dráhu i jedinečnou životní a uměleckou

jízdu Freddieho Mercuryho od založení sku-

piny Queen až po památný koncert Live Aid

v roce 1985.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 22. listopadu v 17 hodin Podzimní se-

niorské odpoledne - k tanci a poslechu zahraje

kapela Meteor

Pá 23. listopadu od 17 hodin Cesta do

hlubin Nového Zélandu - multimediální večer

věnovaný souostroví v Tichém oceánu. V 17

hodin Cestopisy o Novém Zélandu - doku-

mentární filmy České televize, v 18 hodin

Whakaari Rotorua - ukázka a workshop tance

haka, haka autentickou maorskou skupinou

z Nového Zélandu; ve 20 hodin film Naslepo

- úžasné filmové překvapení...

Ne 25. listopadu v 15.30 hodin David

Hockney v Královské akademii umění - do-

kument ze série Exhibition - Světové umění

na plátnech kin se tentokrát věnuje dílu nej-

populárnějšího vizuálního umělce ve Velké

Británii

Ne 25. listopadu v 19 hodin koncert Hany

Zagorové - zazní duety Hanky a Petra Rezka

St 28. listopadu v 19 hodin Zdeněk Izer:

Na plný coole - zábavný pořad, ve kterém se

diváci budou moci setkat s jedinečným a ne-

zaměnitelným humorem Zdeňka Izera

Ne 2. prosince v 15 hodin Slavnostní za-

hájení adventu v Kopřivnici - zahájení ad-

ventu spojené s rozsvícením vánoční výzdoby

města (před KDK)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Patchwork - výstava vý-

robků účastnic podzimního kurzu patchworku

(do 14. prosince)

Čt 29. listopadu v 18 hodin A Plastic

Ocean - repríza dokumentárního filmu do-

týkajícího se problému životního prostředí

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 25. listopadu v 15.30 hodin Barevný

podzim - koncert Komorního orchestru Ko-

přivnice, zazní skladby J. Myslivečka, L. Ja-

náčka a dalších autorů

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-

topkových, autentické fotografie, medaile,

trofeje i osobní věci   

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,

výrobě bryček a kočárů a významným místním

rodákům

Aktuální výstava obrazů Jany Povalové

Kouzlo barev (do 6. ledna)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží

a kopřivnickým rodákům, například malíři

a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Svět barevných skleně-

ných ryb - sbírka Jana Bittnera (do 31. pro-

since)

Aktuální výstava Zbývá jen zlato - foto-

grafie Ivana Pinkavy (do 20. ledna)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých

značek

VILA MACHŮ

Čt 22. listopadu v 18.30 hodin Dominika

na cestě Jižní Amerikou - malá motorkářka

vypráví o velkém dobrodružství

Út 27. listopadu v 18 hodin Čína - V “Říši

středu” mají všechno, po čem srdce cestovatele

touží, a také spoustu věcí, o kterých jste raději

nikdy nechtěli slyšet… Beseda Jakuba Ven-

gláře

St 28. listopadu v 18 hodin Josef Lada -

přednáška Ladislava Cvíčka z cyklu s názvem

Spisovatelé pro radost 

Pá 30. listopadu v 18 hodin Proměny

Honzy Hanibala - vánoční retrovečer Honzy

Hanibala, zpěvačky Magdy a Vojtěcha, laděný

do vánoční atmosféry 

ŠTRAMBERK

Čt 22. listopadu v 10 hodin Maoři ve

Štramberku - vystoupení maorské skupiny

Whakaari Rotorua z Nového Zélandu, určené

všem štramberským dětem (kulturní dům)

Pá 23. listopadu v 18 hodin Expedice

Apalucha - koncert originální opavské blues

beatové kapely s vlastní tvorbou (kulturní dům)

So 24. listopadu v 19 hodin Večer s cim-

bálovou muzikou - posezení s cimbálovou

muzikou Pramínky z Kopřivnice (Městský pi-

vovar)

Ne 25. listopadu v 16 hodin Králíci z klo-

bouku - promítání kreslených pohádek o dvou

králících doplněné výtvarnými aktivitami (kul-

turní dům)

Čt 29. listopadu v 17 hodin Zpívání u vá-

nočního stromu - slavnostní rozsvícení vá-

nočního stromu s kulturním programem žáků

štramberské základní a mateřské školy (ná-

městí a kulturní dům)

Pátek 23. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 30. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

k a m   z a   s p o r t e m

BADMINTON: so 1. 12. od 9 hod. 2. kolo II. ligy smíšených družstev

severomoravské oblasti - sportovní hala SOU Kopřivnice

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 22. 11. 11.30-13, pá 23. 11. 11.30-

13, so 24. 11. 14.15-15.30, ne 25. 11. 15-16.15, út 27. 11. 11.30-13,

st 28. 11. 11.30-13, čt 29. 11. 11.30-13, so 1. 12. 16.15-17.30, ne 2.

12. 16.15-17.30 hodin

FLORBAL: so 24. 11. od 9 hod. turnaj MS ligy st. žáků, od 19 hod.

FBC Vikings Kopřivnice - Hippos Žďár n. S. (12. kolo Nár. ligy

mužů sk. V); ne 2. 12. od 8 hod. 2. turnaj II. tř. NJ+FM - vše sportovní

hala SOU Kopřivnice

FUTSAL: pá 23. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - SK Krmelín (4.

kolo Divize F) - sportovní hala SOU Kopřivnice; so 24. 11. od 20.20

hod. FC Jokerit Kopřivnice - Amatér Komárovice (4. kolo Divize F)

- sportovní hala ZŠ E. Zátopka; ne 25. 11. od 8 hod. 2. turnaj OP

NJ+FM - sportovní hala SOU Kopřivnice

HÁZENÁ: so 24. 11. od 18 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha

(11. kolo Strabag Rail extraligy mužů) - sportovní hala ZŠ E. Zá-

topka

HOKEJ: so 24. 11. od 10 hod. turnaj žáků 4 tř., od 18 hod. HC Tatra

Kopřivnice - HC Mor. Budějovice (20. kolo II. ligy mužů sk. V); ne

25. 11. od 10 hod. HC Černí Vlci - SHKM Hodonín (7. kolo LMD-

Y); so 1. 12. od HC Černí Vlci - TJ HC Šternberk (15. kolo LMŽ 5.

tř. sk. 29) - vše zimní stadion v Kopřivnici 

KRYTÝ BAZÉN: čt 22. 11. 6-15, 18.30-21, pá 23. 11. 6-12, 16-21,

so 24. 11. 12-21, ne 25. 11. 10-19, po 26. 11. 6-8, 19.30-21 kondiční

plavání pro veřejnost, út 27. 11. 6-21, st 28. 11. 6-12, 14.30-16, 18.30-

21, čt 29. 11. 6-15, 18.30-21, pá 30. 11. 6-12, 16-21, so 1. 12. 12-21,

ne 2. 12. 10-19 hodin; upozornění: tréninky ve dvou drahách: po

6.45-8 SSK, út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SSK, st 6.45-8 SSK,

8-11.45 PŠ, 18.30-18.45 Db, čt 6.45-8 SSK, tréninky ve třech

drahách: pá 8-11.45 PŠ, dětský bazén: čt 8-11 PŠ 

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 24. 11. v 7.45 hod. ČD, Kopřivnice,

Veřovice, Hostašovice, ČD, po cyklostezce pěšky do Nového Jičína;

st 28. 11. v 9.01 hod. ČD, Frenštát p. R., ČD, kolem jízdárny do

Tiché, Vlčovice, pěšky nebo busem do Kopřivnice; so 1. 12. v 8.05

hod. AN, BUS Nový Jičín, naučná stezka Kopretina, Suchdol n. O.,

st 5. 12. v 8.43 hod. AN, BUS Mošnov mlýn, Trnávka, Kateřinice

(BUS)

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-

21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

STOLNÍ TENIS: pá 23. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -

TJ Spartak Bílovec A; so 1. 12. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice D

- ASK Tatra Kopřivnice C (9. kolo OP I. tř.) - vše tělocvična ZŠ sv.

Zdislavy 

VOLEJBAL: so 1. 12. od 10 hod. KV Kopřivnice - VKB Frýdlant

n. O. (18. a 19. kolo MS přeboru kadetek sk. B) - tělocvična ZŠ 17.

listopadu



      Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a míst-

ních částí zdarma. Inzerci

otiskujeme podle místa

a v pořadí, v jakém nám

byla doručena.

Inzerce

♦    rozkládací rohovou sedací

soupravu WIENA s úložným

prostorem. Rozměr 204 x 145

cm, dobrý stav. Tel. 723 085

154

♦    dřevěné struhadlo na zelí,

pořiz. cena 600 Kč, nyní

100 Kč. Tel. 773 098 991

♦    knihy: Ikona, Šaman,

knihy A. Jiráska a další. Tel.

773 098 99

♦    kanystr z umělé hmoty,

cena 50 Kč. Tel. 773 098 991

♦    20 kazet + 4 CD např.

Elán, Turbo, Olympic, vše za

200 Kč. Tel. 773 098 991

♦    dětské knížky, tvořivé se-

stavy (večerníčková razítka,

razítka aut aj.), kočku na ba-

terie (pohyb, zvuk), kreslicí

sadu se šablonami obrazců

a písmen, sněhule vel. 37,

oblečení... Vše pro dítě 8-12

let apod. Vše levně, dohodou,

něco přidám zdarma. Tel. 732

503 674

p r o d á m

b y t y

♦    Pronajmu dlouhodobě

velmi hezký byt 2 + 1 v osob-

ním vlastnictví v žádané

a klidné části Kopřivnice, ul.

Pod Bílou horou, pohled

z oken do zástavby rodinných

domů. Byt se nachází ve 2.

patře čtyřpatrového udržova-

ného domu, který je po cel-

kové revitalizaci, plastová

okna, hezké a příjemné pro-

středí před i za domem. V bytě

je zánovní kuchyňská linka na

míru s pračkou, nová koupelna

i samostatné WC. Bližší infor-

mace pro vážné zájemce na

tel. čísle: 602 167 178

♦    Prodám kompletně vy-

bavený nebo zcela vyklizený

byt 2 + 1 v centru Tiché, 59

m

2

, balkon, 2 sklepy. Cena do-

hodou. Tel. 733 788 558

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám staveb. pozemek

v Ženklavě, rovinatý, 2 191

m

2

, příjezd. cesta, sítě na hra-

nici pozemku, oplocený, ke

stavbě rodinného domu. Tel.

732 357 073

♦    zahradu cca 300 m

2

v cen-

tru obce Tiché, osada Na vy-

hlídce, s dřevěnou chatkou,

elektrika i voda na pozemku.

Možno stavět zděné chaty.

Cena dohodou. Tel. 733 788

558

♦    stavební pozemek v cen-

tru obce Závišice, 1 753 m

2

,

sítě el. na pozemku, krásné

slunné místo. Cena 1 400

Kč/m

2

. Tel. 733 788 558
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p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové

tváře pro módní přehlídky

a reklamu. Tel. 605 427 271

od 9 do 12 hod.

http://www.studio365.eu/

♦    Hledám práci nebo bri-

gádu, vlastním ŘP sk. A, B,

C, T, bez profesního průkazu.

Tel. 773 089 991

♦    KMK, z. s., Kopřivnice

vyhlašuje nábor nových muž-

stev malého fotbalu pro se-

zonu 2019. Více informací na

www.malyfotbalkoprivnice.cz

Osobní asistence pro volnoča-

sové aktivity

♦    Jsem mladá žena s těles-

ným postižením (postižení ru-

kou a nohou, chůze v orté-

zách), žiju v Kopřivnici

a právě teď hledám osobní

asistentky, které budou do-

brými parťačkami při pře-

konávání bariér. :-) Potřebuji

k sobě někoho, kdo mě může

doprovázet při mých volnoča-

sových aktivitách a nejrůzněj-

ších pochůzkách (včetně pří-

pravy doma - oblékání atd.).

Jedná se tedy o asistenci ne-

pravidelnou (dle oboustranné

domluvy), ale častou. Jelikož

mé společenské aktivity pro-

bíhají na různých místech, po-

třebuji asistenta s autem. Od-

měna: 90 Kč na hodinu +

úhrada dopravy při společném

cestování. Bližší info ráda po-

skytnu mailem

domi.miki@post.cz

r ů z n é

♦    Profesionální ruční mytí

interiéru vašeho vozidla

(možno i u vás doma), úklid

domů, budov, čištění čalou-

nění sedaček, kožených i lát-

kových, hlídání dětí. Tel. 732

138 506

s l u ž b y

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete

na webu města v menu policie/útulek pro psy
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♦ Florbal: muži (MS přebor – sk. A): FBC Vikings Kopřiv-

nice B – FK Gůfuň Nový Jičín 6:4, - 1. FBK Rožnov p. R. 3:1;

ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBK Rožnov

p. R. 0:1, - 1. SC TEMPISH Vítkovice B 3:4; dorostenci (I. liga

– sk. D): FBC Vikings Kopřivnice - 1. SC TEMPISH Vítkovice

2:5, - PANTHERS Otrokovice 2:4.

♦ Futsal: Divize F (3. kolo): AC Gamaspol Jeseník B - FU

Kopřivnice 8:3, Jokerit Kopřivnice – Top Dogs Nový Jičín 5:7.

♦ Házená: st. dorostenci (8. kolo I. ligy): KH Kopřivnice –

HC Zubří 25:26; ml. dorostenci (8. kolo II. ligy sk. SM): KH Ko-

přivnice – HC Zubří B 25:31.

♦ Hokej: junioři (5. kolo RLJ-Y): HC Černí Vlci – HK Nový

Jičín 3:7; dorost (5. kolo LMD-Y): HC Černí Vlci – HK Nový

Jičín 5:3; 5. tř. (13. kolo LMŽ sk. 29): HK Opava – HC Černí

Vlci 0:10.

♦ Volejbal: kadetky (15. a 16. kolo MS přeboru sk. B): KV

Kopřivnice – TJ Sokol Palkovice 3:0 a 3:0.

v ý s l e d k y

P r a h a ,   H r a d e c   K r á l o v é

(cab) – Kopřivnická krasobruslařka Klára

Štěpánová pokračuje ve skvělých výkonech

na mezinárodních závodech. Od pátku 9.

do neděle 11. listopadu se v Praze konal

druhý ročník mezinárodní soutěže Prague

Riedell Ice Cup, kde Klára Štěpánová skon-

čila jako nejlepší Češka na celkové čtvrté

příčce z 29 juniorek nejen z Evropy.

Po krátkém programu však kopřivnická

krasobruslařka figurovala až na deváté

příčce. „Udělala chybu v kombinaci, což ji

stálo body. Ale tato jízda byla těžší, než

jezdívala předtím. Poprvé v ní měla za-

řazený trojitý flip, takže výkonnostně se

zase posunula,“ vysvětloval Evžen Milčin-

ský, který jednu z nejlepších českých juni-

orek trénuje spolu se svou manželkou

Vladimírou. Ve volné jízdě pak Štěpánová

zabojovala, předvedla čtvrtou nejlepší jízdu

startovního pole, což ji posunulo na celkové

čtvrté místo. „I když se chyb nevyvarovala,

zajela mnohem lépe než v září na Grand

Prix v Ostravě. Skočila oba salchovy a cel-

kově měla o jeden trojitý skok více než

v Ostravě. Důležité ale je, že porazila svou

největší konkurentku Kateřinu Fričovou,

se kterou bojuje o nominaci na mládežnic-

kou olympiádu do Lausanne,“ zdůraznil

trenér Milčinský. Klára Štěpánová by tak

s největší pravděpodobností neměla ve

Švýcarsku chybět, ale oficiální stanovisko

do uzávěrky tohoto čísla novin (19. 11.)

nevyšlo.

Původně Klára Štěpánová vůbec

v Praze startovat neměla, ale právě kvůli

nominaci na olympiádu tento závod po-

třebovala absolvovat. Teď ji čeká ovšem

měření sil se světovou konkurencí v eston-

ském Tallinnu v seniorské sérii závodů ISU

Challenge. „Překopali jsme celou volnou

jízdu. Bude skákat pět trojitých skoků a dva

dvojité axely, takže to bude její nejtěžší

jízda v životě,“ prozradil Milčinský.

Tentýž víkend se další část krasobru-

slařek FSC Kopřivnice zúčastnila Velké

ceny Hradce Králové, závodu Českého po-

háru. Velmi dobrý výkon podala Petra

Milčinská, která mezi juniorkami obsadila

třetí příčku. „Sice tu nebyly ty nejlepší, ale

kdyby nezajela tak dobře, mohla být klidně

poslední. Udělala sice drobné chyby v obou

jízdách, ale měla výborné piruety

a krokovku. Je to pro ni velký úspěch, i pro

mě samotného to bylo překvapení,“ měl

radost Milčinský. V žačkách obsadily

sedmé místo Tamara Urbanová a 18. místo

Tereza Marejková. „Tamaře se nevydařila

ani jedna jízda, ale asi za to mohla velká

závodní pauza kvůli zrušené Velké ceně

v Ostravě. Tereza zajela výborný kraťas

i slušnou volnou jízdu a 18. příčka je asi

její dosavadní nejlepší umístění v žačkách,“

doplnil kopřivnický trenér. V kategorii

mladších žaček pak skončila svým stan-

dardním výkonem 20. Marika Demlová.

Štěpánová skončila v mezinárodním závodě čtvrtá

H a v í ř o v (cab) – Starší žactvo pla-

veckého klubu SK Kopřivnice navázalo na

skvělé výsledky z meziokresních závodů

i v krajském přeboru, kterého se o víkendu

9. a 10. listopadu zúčastnilo v Havířově

170 plavců z 16 oddílů Moravskoslezského

kraje. Kopřivnickým závodníkům

r. 2004/06 (r. 2003 se do výsledků KP ne-

započítává) se v této konkurenci podařilo

vybojovat celkem 19 diplomů a dalších 14

čtvrtých míst. Titulem krajského přeborníka

se můžou pyšnit Nikola Chovanečková

(100 PZ) a Vendula Schwarzová (400 VZ).

Zatímco plavkyně trenérky Petry Ka-

hánkové Barbora Jalůvková, Miroslava

Glogarová a Adéla Pokludová (ta kvůli ne-

moci odplavala pouze dvě disciplíny) před-

vedly spíše standardní výkon, svěřenci

René Lakomého zářili. „Všichni podali

skvělý výkon, zejména Nikola Chovaneč-

ková. Z osmi disciplín si pouze v jedné ne-

vylepšila osobák. V některých disciplínách

je časem v první desítce celé ČR. Výborný

výkon podal také Štěpán Bruger, poprvé

plaval 100 VZ pod minutu. Celkově jeho

časy i technika byla skvělá. Škoda jen, že

nevyšlo ani jedno první místo. Na jeho

tratích bohužel plave kluk, který se letos

hodně zlepšil,“ dodal Lakomý.

Vendula Schwarzová vyhrála 400 VZ

a třetí byla na poloviční trati. „Na té čtyř-

stovce podala skvělý výkon, ale stále pra-

cujeme na technice, takže čas by mohl jít

ještě dolů. Akorát měla i trošku smůlu, ve

třech disciplínách skončila čtvrtá. I obě

dívčí štafety braly tzv. bramboru. Sice to

trochu mrzí, na druhou stranu holky plavaly

skvěle, takže potěšily,“ hodnotil Lakomý.

Tři diplomy si pak z Havířova odvezla

Šárka Jadrníčková a třetí místo na 400 VZ

obsadila Karolína Jalůvková. „Na to, že

Šárka kvůli zdravotním problémům nemá

natrénováno, tak zaplavala výborně a ve

třech disciplínách má nový osobák. Karo-

líně ty závody úplně nesedly, moc chtěla,

ale nešlo to. Nedělám z toho ale žádné zá-

věry, příště to zase bude lepší,“ ví Lakomý.

Další plavci kopřivnického trenéra Da-

niela Csapaiová, Pavel Kerekeš a Jana

Richterová na stupně vítězů nedosáhli.

„Jana mě potěšila hlavně na dlouhých

tratích, dvakrát dokonce obsadila čtvrté

místo. U Daniely bojujeme s tím, který pla-

vecký způsob budeme plavat. Silově má

velké nedostatky, ale zase klobouk dolů

před její tréninkovou morálkou. Pavel

s námi plave chvilku, takže od něj se toho

tolik očekávat nedá a navíc na něj dolehla

nemoc,“ dodal Lakomý. Kdo z kopřivnic-

kých plavců staršího žactva byl přijat na

MČR, jež se bude konat první prosincový

víkend, do uzávěrky tohoto čísla novin (19.

11.) ještě nebylo známo.

Zúčastnění plavci SK Kopřivnice na

krajském přeboru staršího žactva a jejich

umístění na stupních vítězů (Havířov, 9. a 10.

11.): r. 2003: L. Jančálková, V. Rakúsová;

r. 2004: K. Jalůvková (3. 400 VZ), P. Kerekeš;

r. 2005: Š. Bruger (2. 200 VZ, 400 VZ, 200

PZ, 100 VZ a 400 PZ, 3. 200 Z), D. Csapaiová,

N. Chovanečková (1. 100 PZ, 2. 100 P, 3. 50

VZ, 400 VZ, 200 Z, 200 P a 400 PZ), A. Poklu-

dová, J. Richterová; r. 2006: M. Glogarová, Š.

Jadrníčková (2. 100 Z, 3. 200 M a 400 PZ), B.

Jalůvková, V. Schwarzová (1. 400 VZ, 3. 200

VZ).

Plavci mají z oblastního přeboru celkem 19 diplomů

Aligators Klobouky Team-

store.cz – FBC Vikings Ko-

přivnice 5:6 (0:2, 3:0, 2:4)

K ř e n o v i c e  (cab) –

V minulém utkání florbalisté

FBC Vikings Kopřivnice doma

porazili Letku 6:5 v prodlou-

žení a k podobnému výsledku

se schylovalo i v křenovické

hale, kde hráli v sobotu 17. li-

stopadu jedenácté kolo Ná-

rodní ligy sk. Východ s Klo-

bouky. Nakonec však Vikin-

gové zvítězili v základní době.

Od začátku utkání byli

kopřivničtí hráči aktivní a také

z toho těžili branky. V deváté

minutě vymetl pavučiny sou-

peřovy brány Kubátko a v 18.

minutě prostřelil domácího

gólmana Rychlého z úhlu

Vávra. Druhá třetina naopak

patřila Kloboukům, kteří kop-

řivnický celek přestříleli 9:4.

Ve 26. minutě vrátil Aligátory

do zápasu Gregr a o dvě mi-

nuty později srovnal Jakubec.

Kopřivnice mohla znovu vést

ve 30. minutě, jenomže Opatřil

trefil pouze brankovou kon-

strukci, naopak ve 37. minutě

Líznar poslal domácí technic-

kou střelou poprvé v zápase do

vedení.

V závěrečné dvacetiminu-

tovce se skóre překlápělo ze

strany na stranu. Po 48 s hry

srovnal Zátopek, náskok vrátil

domácím trefou mezi Klin-

kovy nohy ve 46. minutě

Bábíček, o pět minut později

ze závaru v brankovišti znovu

vyrovnal Zátopek a v 55. mi-

nutě zařídil těsné vedení Vi-

kingů Kostelník. Aligátoři sice

v 58. minutě po skončení kop-

řivnické přesilovky srovnali,

ale devět sekund před koncem

třetí třetiny se z rohu dostal

Opatřil, obehrál dva hráče

a zavěsil do levého horního

růžku.

„Bylo to naprosto vyrov-

nané utkání. První třetina se

nám povedla, v té druhé jsme

polevili, soupeř nás přehrával

a my obdrželi zbytečné branky.

Do třetí třetiny jsme šli s tím,

že chceme výsledek otočit, což

se nám povedlo. Za tři body

jsme rádi, ale musíme se po-

učit z chyb,“ je si vědom

Adam Lichnovský, hrající

asistent trenéra kopřivnického

mužstva Milana Uvíry.

Branky Kopřivnice: 9. Ku-

bátko (Zátopek), 18. Vávra (Kres-

ta), 51. Zátopek (Soukal), 55.

Kostelník (Kresta), 60. Opatřil

(Šimíček); sestava Kopřivnice:

Klinka – Zátopek, Kubátko, Kos-

telník, Štefek, Kresta, Monsport,

Lichnovský, Vávra, Opatřil, Sou-

kal, Telčer, Šimíček.

O výhře rozhodl v posledních sekundách Opatřil

J i č í n ,   P r a h a (cab) – Závišickému judu to na mistrovství

České republiky opět zacinkalo. Poslední říjnový víkend se v Ji-

číně sjela česká judistická špička na MČR mužů a žen, kde zá-

višický oddíl reprezentoval ve váze do 60 kg věkem ještě junior

Radek Rýpar. V prvním kole měl volný los, ale ve druhém jej

čekal výborný Vincent Skurka z klubu Železo Hranice, kterého

nakonec po taktickém souboji obou borců pokořil bleskovou seo-

inagou. V semifinále zvítězil na ippon nad rovněž kvalitním sou-

peřem Šimonem Filipcem z Judo klubu Beskydy, čímž si zajistil

minimálně stříbro. A to také Rýpar získal, když svedl vyrovnaný

zápas s Tomášem Beranem z hranického oddílu. Ten byl sice fa-

voritem, ale závišický judista mu nedovolil v základním čase

žádnou bodovanou akci a Beran rozhodl o svém vítězství až

v golden skóre.

O další úspěch na republikové úrovni se pro závišické judo

postaral Josef Babiář, který bojoval na šampionátu veteránů

v Praze. V kategorii do 35 let mužů do 73 kg se o titul utkali čtyři

judisté. Na úvod Babiář zdolal na ippon Karla Kováře z oddílu

Železo Hranice a v následném utkání zvítězil rovněž na ippon

nad brněnským Martinem Pekárkem. Poslední zápas s Tomášem

Ličmanem z Hranic rozhodoval o mistrovském titulu této váhové

kategorie a po vyrovnaném zápolení jej získal až v deváté minutě

golden skóre Ličman, závišický judista tak bral titul vicemistra.

Judisté Rýpar a Babiář brali

na mistrovství ČR stříbro

K o p ř i v n i c e  (cab) – Také le-

tos se děti z prvního stupně základ-

ních škol z Kopřivnice a jejího okolí

zapojily do projektu Českého svazu

házené, kdy po celém Česku hrají žáci

prvního stupně ZŠ školní ligu v mi-

niházené. Turnaje nemají jednotné zá-

vazné schéma, pouze doporučující.

Vždy se však jedná o minimální počet

čtyř turnajů, hraje se na zmenšeném

hřišti s gumovým míčem a s pěti hráči

v poli (4+1). Součástí turnaje by pak

měly být i doprovodné soutěže

v házenkářských i jiných dovednos-

tech.

Ve čtvrtek 4. října byla zahájena

Beskydská liga, kde jsou hned tři kop-

řivnické školy. S plným počtem bodů

v tomto turnaji zvítězil „B“ tým ZŠ

E. Zátopka, s nímž jako s jediným

soupeřem prohrálo druhé Mniší, ZŠ

sv. Zdislavy pak s jednou remízou

a třemi prohrami obsadila poslední

příčku. V pátek vstoupila do nového

ročníku také Lašská liga, v níž za-

stupují Kopřivnici dvě družstva. Svou

dominanci také letos potvrdil Wunder

Team, tedy „áčko“ ZŠ E. Zátopka,

které s přehledem porazilo všechny

své soupeře. Sedmnáctka s jedinou

prohrou na kontě vybojovala druhé

místo.

Školní liga v miniházené pokra-

čovala druhým kolem začátkem listo-

padu. Ve středu 7. listopadu si to na

palubovce sportovní haly ZŠ E. Zá-

topka rozdaly týmy Beskydské ligy.

Opět triumfovala ZŠ E. Zátopka před

školou Mniší, třetí příčku ale tentokrát

obsadila ZŠ sv. Zdislavy, která v prv-

ním turnaji skončila poslední. V Laš-

ské lize, která odehrála druhé kolo ve

čtvrtek, byly výsledky většiny zápasů

velmi vyrovnané a každá branka roz-

hodovala o umístění jednotlivých

družstev. Ačkoliv opět v celém turnaji

zvítězil Wunder Team, nad Se-

dmnáctkou vyhrál pouze o jeden gól.

Sedmnáctka naopak o jedinou branku

porazila Příbor a obsadila druhou

příčku, a nejtěsnějším možným roz-

dílem pak Příbor porazil Trojanovice.

Výsledky 1. kola soutěže v minihá-

zené škol (Kopř.): Beskydská liga (4.

10.): ZŠ Mniší – ZŠ a MŠ Ženklava 16:9,

- ZŠ E. Zátopka B 16:28, - ZŠ sv. Zdislavy

16:9, - ZŠ a MŠ Štramberk 14:5, ZŠ EZ

B – ZŠ sv. Zdislavy 14:1, - ZŠ a MŠ

Štramberk 27:8, - ZŠ a MŠ Ženklava 24:6,

ZŠ sv. Zdislavy – ZŠ a MŠ Štramberk

7:10, - ZŠ a MŠ Ženklava 3:3, ZŠ a MŠ

Štramberk - ZŠ a MŠ Ženklava 6:9; ko-

nečné pořadí: 1. EZ B (93:31) 8 b., 2.

Mniší (62:51) 6 b., 3. Ženklava (27:49) 3

b., 4. Štramberk (29:57) 2 b., 5. sv. Zdis-

lavy (20:43) 1 b.; Lašská liga (5. 10.):

Wunder Team – ZŠ MŠ Trojanovice

19:10, - ZŠ Npor. Loma Příbor A 16:8, -

Sedmnáctka 16:10, Sedmnáctka - ZŠ MŠ

Trojanovice 22:9, - ZŠ Npor. Loma Příbor

A 15:8, ZŠ MŠ Trojanovice - ZŠ Npor.

Loma Příbor A 12:8; konečné pořadí: 1.

Wunder Team (51:28) 6 b., 2. Sedmnáctka

(47:33) 4 b., 3. Trojanovice (31:49) 2 b.,

4. Příbor (24:43) 0 b.

Výsledky 2. kola soutěže v minihá-

zené škol (Kopř.): Beskydská liga (7.

11.): ZŠ E. Zátopka B – ZŠ Mniší 21:17,

- ZŠ sv. Zdislavy 17:11, - ZŠ a MŠ Žen-

klava 29:5, - ZŠ a MŠ Štramberk 15:6,

ZŠ Mniší – ZŠ sv. Zdislavy 20:16, - ZŠ

a MŠ Ženklava 17:7, - ZŠ a MŠ Štramberk

19:11, ZŠ sv. Zdislavy - ZŠ a MŠ Ženklava

16:9, - ZŠ a MŠ Štramberk 7:6, ZŠ a MŠ

Ženklava - ZŠ a MŠ Štramberk 9:18; ko-

nečné pořadí: 1. EZ B (82:39) 8 b., 2.

Mniší (73:55) 6 b., 3. sv. Zdislavy (50:52)

4 b., 4. Štramberk (41:50) 2 b., 5. Ženklava

(30:80) 0 b.; Lašská liga (8. 11.): Wunder

Team – ZŠ Npor. Loma Příbor 11:8, - Se-

dmnáctka 16:15, - ZŠ MŠ Trojanovice

24:8, ZŠ Npor. Loma Příbor – Sedmnáctka

8:9, - ZŠ MŠ Trojanovice 11:10, Se-

dmnáctka - ZŠ MŠ Trojanovice 22:12; ko-

nečné pořadí: 1. Wunder Team (51:31) 6

b., 2. Sedmnáctka (46:36) 4 b., 3. Příbor

(27:30) 2 b., 4. Trojanovice (30:57) 0 b.

Žáci prvního stupně ZŠ mají za sebou již dvě kola soutěže v miniházené

Nár. liga mužů sk. V po 11. kole

1. Sokol Brno     11  8    2    0   1    70:52     28

2. Telnice             11  8    0    0   3    80:47     24

3. Kopřivnice      11  7    1    1   2    72:57    24

4. Letka                11  7    0    1   3    68:57     22

5. Rožnov p. R.    11  5    1    1   4    55:48     18

6. FBK Hluk        11  4    3    0   4    83:80     18

7. Svitavy             11  5    0    1   5    61:65     16

8. Klobouky         11  3    1    1   6    52:61     12

9. Žďár n. S.        11  4    0    0   7    53:76     12

10. Třebíč               11  3    0    1   7    63:72     10

11. Opava               11  2    0    1   8    52:71     7

12. H. Suchá          11  2    0    1   8    56:79     7



K o p ř i v n i c e  (cab) –

Týdenní pauzu mezi dvěma mi-

strovskými zápasy vyplnila vět-

šina extraligových mužstev 4.

kolem Českého poháru. Kop-

řivničtí házenkáři cestovali ve

středu 14. listopadu do Telnice

nedaleko Brna, kde je v osmi-

finále ČP hostil v nafukovací

hale místní druholigový celek.

Ten vstoupil do utkání s velkým

respektem, Kopřivnice naopak

s tvrdou, ale fair play obranou

a množstvím protiútoků si do

přestávky vypracovala náskok

12 branek. Ve druhém poločase

kopřivnický trenér Lubomír

Veřmiřovský nasadil do hry i ty,

co se v běžném extraligovém

zápase tak často na palubovku

nedostanou. Domácí se sice

zbavili strachu, ale Kopřivnice

dále předváděla kvalitní výkon

a soupeři výraznou korekci

skóre nedovolila. Losem sou-

těžní komise Českého svazu há-

zené pak byl Kopřivnici při-

dělen do čtvrtfinále, které

proběhne ve středu 28. listo-

padu, celek Nového Veselí, na

jehož půdě se utkání bude

konat.

A právě tam cestovali kop-

řivničtí házenkáři spolu s po-

četným fanklubem k 10. kolu

Strabag Rail extraligy v sobotu

17. listopadu. Vzhledem k po-

stavení Nového Veselí v tabulce

bylo jasné, že to bude těžký zá-

pas, což se také potvrdilo. Po

celý první poločas měli domácí

lehký náskok (max. o tři

branky) a ten druhý byl ještě

vyrovnanější, pravidelně se totiž

střídalo jednobrankové vedení

hráčů z Vysočiny nebo panovala

remíza. Tu hájila Kopřivnice

ještě v poslední minutě, ale ve-

dení na stranu domácích strhnul

40 s před koncem Josip Kežič

a poslední ránu Čadry bohužel

pokryl Schams. „Remíza by

byla asi spravedlivější, nicméně

to je sport. Chci vyseknout

obrovskou poklonu jak našemu

týmu, tak i soupeři, který hraje

skvělou házenou. To, co jsme

si před zápasem řekli, jsme

i odehráli. Zdobilo nás maxi-

mální nasazení a přerušování

hráčů v útoku. Že jsme nezískali

dva body, je možná škoda, ale

my teď na body tak moc ne-

koukáme. Spíš je vidět, jak se

mužstvo posouvá, v obraně 6-0

se kluci strašně zvedli a je ra-

dost se na to dívat,“ byl maxi-

málně spokojen s výkonem

týmu trenér Veřmiřovský.

Výsledky KH Kopřivnice

v osmifinále Českého poháru (14.

11.) a v 10. kole Strabag Rail ex-

traligy (17. 11.): Sokol Telnice –

KH Kopř. 20:30 (8:20); sestava

a branky Kopř.: Žingor, Chalupa

– Brůna 1, Střelec 2/1, Zima 3,

Čadra 5, Petřík 2, Holbein 2, Unger

2, Fulnek, Jonák 2, Filouš 2,

Očkovič 5, Hanus 4, Bukovský; TJ

Sokol Nové Veselí – KH Kopř.

26:25 (16:14); sestava a branky

Kopř.: Žingor, Chalupa – Brůna

1, Střelec 8/6, Zima, Jan Gřes 4,

Čadra 4, Petřík 1, Holbein 1, Unger,

Hardt, Fulnek 2, Jonák, Očkovič,

Hanus 3, Bukovský 1; 7m hody:

0/0 – 6/6; vyloučení: 5:4.

STRANA 8                                                                                                                     SPORT                                                             KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 22. LISTOPADU

KOPŘIVNICKÉ NOVINY - Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742

21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441),

Mgr. Kristina Čablová (tel. 556 879 442); inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky

externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých

dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. - Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. - Cena 7 Kč.

Házenkáři bojovali až do konce, Novému Veselí ale o branku podlehli

Strabag Rail extraliga mužů

po 10. kole

1. Karviná              9 7     1 1   269:229  15

2. Nové Veselí       10 7     1 2   258:244  15

3. Plzeň                  10 6     2 2   298:253  14

4. Ronal Jičín        10 6     1 3   264:245  13

5. Lovosice            10 6     0 4   300:287  12

6. Kopřivnice        10 5     1 4   295:276  11

7. Hranice              10 5     0 5   263:270  10

8. Frýd.-Míst.        10 4     1 5   296:295  9

9. Zubří                  10 4     1 5   250:262  9

10. Dukla Praha       9 3     1 5   240:222  7

11. KP Brno             10 1     1 8   244:293  3

12. Litovel               10 0     0 10   210:311  0

Č e s k ý   K r u m l o v (cab) –

Daleká cesta do Českého Krumlova se

kopřivnické badmintonistce Adéle Špač-

kové vyplatila. Spolu s Janem Ptáčkem

z Klimkovic získala stříbrnou medaili na

mistrovství ČR kategorie U13, které se

o víkendu 17. a 18. listopadu konalo

v Českém Krumlově. Jako nasazené pětky

měli v prvním kole volný los, ve druhém

přehráli 2:0 na sety pár Lukáš Tvrdík (TJ

Montas Hradec Králové) a Eliška Mike-

šová (SK Badminton Český Krumlov),

poté zdolali 2:1 jak nasazené dvojky

Adam Burget-Apolena Bártová (oba TJ

Sokol Polabiny Pardubice), tak i trojky

turnaje Patrik Fuciman (Č. Krumlov)-Na-

tálie Soukupová (Badminton Rychnov

n. K.), a po dvou vyrovnaných setech pod-

lehli ve finále prvnímu nasazenému páru

Adam Srnec (SK Hamr)-Kateřina Osla-

dilová (TJ Sokol Klimkovice).

Tato hráčka ukončila pouť Špačkové

ve čtvrtfinále dvouhry, ačkoliv Osladilová

jako nasazená jednička a pozdější vítězka

musela s kopřivnickou badmintonistkou

bojovat v třísetovém utkání. Ve čtyřhře

Špačková s další hráčkou BK Kopřivnice

Petrou Benišovou neprošly jako čtverky

turnaje přes druhé kolo a to bylo poslední

pro Benišovou také ve dvouhře, kde pod-

lehla nasazené trojce Natálii Soukupové

z Rychnova nad Kněžnou. V prvním kole

čtyřhry bohužel nestačili kopřivničtí

chlapci Jakub Raška s Liborem Raškou

ve dvou vyrovnaných setech (22-24, 23-

25) na Tadeáše Hlubučka a Ondřeje

Wollemanna (oba TJ Slovan Vesec), a tur-

naj tak pro ně skončil, protože do dalších

disciplín již nezasáhli.

Adéla Špačková má stříbro z mistrovství ČR U13

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Lašskou běžeckou ligu, sérii

osmi závodů pořádaných Atle-

tickým klubem Emila Zátopka

Kopřivnice již po dvacáté páté,

zakončil i letos Běh kolem

koupaliště. Ten se tradičně

koná v den státního svátku 17.

listopadu a jeho desátého roč-

níku se v sobotu zúčastnilo

celkem 49 běžců, čímž byl

loňský rekord překonán o šest

závodníků.

Vítězem desátého ročníku

5km závodu, jehož každý

z pěti okruhů vedl po zpevně-

ných i nezpevněných cestách

kolem místního koupaliště

a letního stadionu, se stal

v čase 17:47 min. Jakub Am-

bros z pořádajícího klubu,

druhé místo obsadil časem

18:23 min. Martin Čmelík

z Leskovce, věkem teprve ju-

nior (r. 2001), a třetí skončil

David Hanke z AK EZ časem

18:32 min. První dvě ženy se

dlouho držely spolu, nakonec

vítězství ukořistila Helena

Kovarčíková z Poličné (21:58

min.) před Darinou Krausovou

z AK EZ (22:05 min.) a třetí

místo vybojovala Kateřina

Klepáčová z TJ Slezan

Frýdek-Místek, první žena ka-

tegorie do 34 let. Z místních

běžců kromě výše uvedených

ještě obsadil stupně vítězů Jiří

Kramoliš, třetí v mužích do 39

let, a v kategorii mužů 60-69

let startovalo trio veteránů AK

EZ, z nichž suverénní prven-

ství připadlo Alexandru Neu-

wirthovi, druhý skončil Josef

Kvita a třetí Petr Jelínek.

V závodě startovalo také

sedm členů Pomalých šípů,

skupiny vedené Alexandrem

Neuwirthem od loňského

března. Původní cíl byl na-

trénovat na náročný zářijový

Běh rodným krajem E. Zá-

topka z Kopřivnice do Rož-

nova pod Radhoštěm, ale na-

konec tato skupina trénuje dál

a pravidelně se účastní růz-

ných závodů.

Po samotném závodě pro-

běhlo vyhodnocení celé Laš-

ské běžecké ligy 2018, v níž

alespoň jeden závod absolvo-

valo téměř 300 běžců. Pro za-

řazení do celkového pořadí

však bylo podmínkou zúčastnit

se alespoň tří závodů (a záro-

veň se započítávalo max. 7

z celkově 8 závodů), což ale

splnilo jen 49 závodníků (16

mužů, 7 žen a 26 veteránů).

V kategorii mužů s obrovským

náskokem zvítězil Jakub Am-

bros, jenž nevynechal ani je-

den závod a navíc ve všech

triumfoval. Druhé místo obsa-

dil Lukáš Dlouhý z Příbora

o bod před Jiřím Kramolišem

z AK EZ, kterému však

scházely dva závody. V ženách

s přehledem vyhrála Helena

Kovarčíková před Martinou

Mazáčovou z Příbora a třetí

Monikou Máchovou z Poma-

lých šípů. V kategorii veteránů

nakonec první příčku vybojo-

val Roman Baláž z Baláž Ex-

treme Team o tři body před

Alexandrem Neuwirthem,

který ovšem absolvoval o tři

závody méně. Třetí místo

v této kategorii pak obsadil Ivo

Nedoma z Příbora.

Výsledky posledního závodu

Lašské běžecké ligy 2018 Běh

kolem koupaliště (Kopř., 17.

11.): kategorie muži 19-39 let:

1. J. Ambros (AK E. Zátopka

Kopř.) 17:47 min., 2. O. Blaha

(Hutisko Solanec) 19:21 min., 3.

J. Kramoliš (AK EZ) 19:22 min.;

kat. muži 40-49 let: 1. D. Hanke

(AK EZ) 18:32 min., 2. P. Hvolka

(Kilpi Racing Team) 19:12 min.,

3. L. Petřek (TJ Gumárny Zubří)

19:39 min., ...5. M. Hrnčíř (AK

EZ) 20:52 min., 8. P. Slíva 24:32

min., 10. M. Maléř (oba Pomalé

šípy) 24:54 min.; kat. muži 50-

59 let: 1. R. Baláž (Baláž Extreme

Team) 19:55 min., 2. P. Rýdl (Stu-

dénka) 20:06 min., 3. J. Vinklárek

(TJ Rožnov) 21:04 min., ...5. J.

Bortel 22:12 min., 6. J. Zátopek

(oba AK EZ) 22:50 min., 8. L.

Richter 24:06 min., 10. J. Orság

(oba Pomalé šípy) 25:09 min.;

kat. muži nad 60 let: 1. A. Neu-

wirth 21:03 min., 2. J. Kvita 24:08

min., 3. P. Jelínek (všichni AK

EZ) 26:00 min.; kat. ženy 19-34

let: 1. K. Klepáčová (TJ Slezan

FM) 22:27 min., 2. D. Valová

(Nový Jičín) 23:24 min., 3. J.

Coufalová (Ocla CZ team) 24:21

min.; kat. ženy nad 35 let: 1. H.

Kovarčíková (Poličná) 21:58

min., 2. D. Krausová (AK EZ)

22:05 min., 3. L. Kalaputová

(Rožnov p. R.) 22:52 min., 4.

K. Polášková 23:18 min., 5.

V. Richterová 24:40 min., 7. M.

Máchová (všechny Pomalé šípy)

25:49 min.; kat. junioři: 1. M.

Čmelík (Leskovec) 18:23 min.;

konečné pořadí LBL 2018: kat.

muži do 39 let: 1. J. Ambros 280

b., 2. L. Dlouhý (Příbor) 130 b.,

3. J. Kramoliš 129 b.; kat. ženy:

1. H. Kovarčíková 222 b., 2. M.

Mazáčová (Příbor) 142 b., 3. M.

Máchová 133 b.; kat. muži vete-

ráni: 1. R. Baláž 193 b., 2.

A. Neuwirth 190 b., 3. I. Nedoma

(Příbor) 154 b.

V závodě i v celé běžecké lize dominoval Ambros

V posledním závodě Lašské běžecké ligy startovalo celkem 49 běžců a celkovým vítězem se stal
Jakub Ambros z AK EZ Kopřivnice (č. 41).                                 FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

HC Slezan Opava – HC

Tatra Kopřivnice 2:1 (1:0,

0:1, 1:0)

O p a v a (cab) – Utkání

kopřivnických hokejistů

s Opavou v letošní druholi-

gové sezoně vždy skončila jed-

nobrankovým rozdílem. Za-

tímco v prvním i ve druhém

duelu bodovali tatrováci, v tom

třetím, které se hrálo ve středu

14. listopadu jako 17. kolo vý-

chodní skupiny, se na svém

ledě radovali Slezané.

Ti do zápasu vstoupili lépe,

neboť již v 6. minutě vymetl

levý roh Hromadovy brány

Chujac. Ten mohl ještě náskok

Opavy v první třetině navýšit,

jeho přesilovkovou střelu však

zastavilo břevno. Ve druhé

dvacetiminutovce se dostal při

hře 4 na 4 do šance Adam Ko-

froň, ale z blízka gólmana ne-

překonal. Kopřivničtí hokejisté

si následně zahráli přesilovku,

tu sice nevyužili, ale po jejím

skončení nakonec srovnal

Bail. Ve 38. minutě mohl

Opavě vrátit vedení Wolf, puk

se však pouze odrazil od tyče

Hromadovy klece.

Nakonec se tento opavský

forvard přece jen prosadil v zá-

věrečné třetině, po kombinaci

se svými spoluhráči ve 48. mi-

nutě trefou do odkryté brány

vrátil Slezanu vedení. Kopřiv-

nický celek poté nevyužil po-

četní výhodu, ani následný

tlak, a půl minuty před koncem

třetí třetiny odvolal brankáře.

V čase 59:58 sice tatrováci vy-

rovnali, jenomže sudí označil

branku jako neregulérní.

„V první třetině jsme ne-

hráli dobře a Opava se zaslou-

ženě ujala vedení. Od druhé

třetiny jsme zlepšili pohyb

a hned se hra vyrovnala. Bo-

hužel se nám nepodařilo využít

šance, kterých bylo dost. Třetí

třetina byla podobná té druhé,

ale o tom, že domů nevezeme

ani jeden bod, rozhodl ne-

šťastný odraz puku. V závěru

jsme sice měli tlak, ale vy-

rovnat se nám nepodařilo,“

litoval kopřivnický trenér Jaro-

slav Kofroň.

Branka Kopřivnice: 35. Bail

(Gebauer); sestava Kopř.: Hro-

mada – Stříž, Imrich, Ficek, Zu-

zaník, Bail, Marek – Hrubý, J.

Mach, M. Mach, Červenka, Ge-

bauer, Suchý, Tomášek, A. Ko-

froň, Gola, Sluštík.

BK Havlíčkův Brod – HC

Tatra Kopřivnice 5:3 (2:2,

3:1, 0:0)

H a v l í č k ů v B r o d

(cab) – Poslední ze série tří

venkovních utkání v řadě za-

končili hokejisté HC Tatra Ko-

přivnice ve 250 km vzdáleném

Havlíčkově Brodě u druhého

celku tabulky ze skupiny Jih.

Utkání začalo lépe pro do-

mácí, které poslal v 7. minutě

do vedení při přesilové hře Se-

mrád střelou pod horní tyč

Hromadovy brány a hned po

devíti sekundách zvýšil na 2:0

trefou k levé tyči Ludvík.

Hned vzápětí však snížil tečí

Imrichova nahození Gola

a v 16. minutě srovnal po při-

hrávce Červenky zpoza brány

Gebauer.

Bruslaři si vedení vzali

zpět ve 27. minutě a k tomu

přidali další dvě trefy. Ve 34.

minutě se ujal bekhendový po-

kus Chlubny a o minutu poz-

ději se nadvakrát mezi Hroma-

dovy betony prosadil Třetina.

Ve 38. minutě sice snížil Jakub

Mach, ale v závěrečné periodě

již žádná branka nepadla

a body zůstaly na Vysočině. „I

když byl soupeř lepší, tak při

troše štěstí jsme mohli získat

bod. Domácí potrestali

všechny naše chyby a my opět

nevyužili šance. Dnes se

ovšem nemáme za co stydět,“

dodal trenér Kofroň.

Branky Kopřivnice: 9. Gola

(Imrich), 16. Gebauer (Červenka),

38. J. Mach (Stříž, Kofroň); se-

stava Kopř.: Hromada – Stříž,

Imrich, Ficek, Zuzaník, Bail, Ma-

rek, Fojtík – Pěnčík, Hrubý,

Korec, J. Mach, M. Mach, Čer-

venka, Gebauer, Suchý, Tomášek,

A. Kofroň, Gola, Sluštík.

V minulém týdnu kopřivničtí

hokejisté na body nedosáhli

II. liga mužů sk. V po 18. kole

1. Nový Jičín      16   10  0    1   5  49:47       31

2. Šumperk         16   8  2    2   4  64:39       30

3. Val. Meziříčí   16   8  1    2   5  56:56       28

4. Kopřivnice     16   6  4    0   6  57:59       26

5. Opava             16   5  4    1   6  51:47       24

6. Hodonín          15   6  1    2   6  64:52       22

7. Orlová             16   2  1    3   10  46:74       11


